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dal lotto 428 al lotto 635

mercoledì 21 ottobre 2015  (ore 15.30)1° tornata

 428

Coppia di lampade da tavolo a due luci in metallo dorato 

con paralume regolabile in altezza

Pair of gilt-metal table lamps

€ 240,00/250,00

 429

Bugia con supporto in legno a finti libri  in policromia 

(difetti)

Candlestick with wooden stand (defects)

€ 120,00/140,00

 430

Manifattura di Vienna inizio sec. XX 'Anatra' scultura in 

bronzo smaltata in policromia (h cm 23) (lievi difetti)

Early 20th-century Viennese bronze sculpture (minor 

defects)

€ 350,00/400,00

 431

Teca contenente allegoria della Carità per il prossimo 

ambientata in un paesaggio a fiori e conchiglie. Base in 

legno ebanizzato (h cm 46). Sec. XIX (difetti)

19th-century case containing an allegory of Charity. 

Wooden base (defects)

€ 150,00/200,00



 432

Mezzo busto virile in stile classico in marmo, poggiante 

su base tornita (h tot cm 57)

Male marble half-bust

€ 350,00/400,00

 433

Tavolo a vela con piano tondo, fusto centrale tornito 

terminante a tre gambe sagomate con piedi intagliati a 

zoccolo caprino. Sec. XIX (cm 95x h. 77)

19th-century round table with central stem

€ 600,00/700,00

 434

Lotto di cinque composizioni con uova di struzzo 

poggianti su basi diverse

Lot comprising five compositions with ostrich eggs

€ 280,00/300,00

 435

Septime Emeric Marie Le Pippre(Monfort 1833-L'Amaury 

1871) da Alfred De Dreux' Ritratto del conte De Fleury' 

acquarello su carta (cm 43x33,5) firmato in basso a 

sinistra. In cornice di legno e pastiglia dorata con cartiglio 

manoscritto nel passepartout

‘Portrait of Count De Fleury’ watercolour on paper.

€ 250,00/300,00
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 436

Lotto di tredici bottiglie da farmacia in vetro con tappo 

(difetti)

Lot comprising thirteen glass pharmacy bottles (defects)

€ 120,00/150,00

 437

Voliera in legno di forma architettonica con pinnacoli 

torniti (cm 40x66x30) (difetti)

Wooden aviary (defects)

€ 150,00/180,00

 438

Scatola a finto libro in carta

Paper box

€ 80,00/100,00

 439

Calamaio in metallo a forma di cavallo, poggiante su 

base in pietra dura

Horse-shaped metal inkpot

€ 100,00/120,00



 440

Collezione di quattordici ex-voto in argento e metallo 

argentato (difetti)

Collection of fourteen silver and silver plated ex-votos 

(defects)

€ 180,00/200,00

 441

Collezione di numerosi minerali diversi

Collection of several different minerals

€ 80,00/100,00

 442

Elemento decorativo composto da un ramo entro un 

cestino in ceramica traforata. Poggiante su quattro piedi 

ferini (h cm 68)

Ornamental element

€ 120,00/140,00

 443

Lotto di sei press-papier in vetro incolore alcuni cifrati

Lot comprising six paperweights

€ 80,00/100,00
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 444

Scuola sec XX 'Cavalli' due pastelli su carta (misure 

diverse) in cornici

20th-century school "Horses" two pastel drawings on 

paper. Framed

€ 350,00/400,00

 445

Seggiolone da bambino a comoda in legno tornito con 

gambe pieghevoli riunite da pianetto trasformabile a 

tavolino .  Munito di rotelle.  Sec. XIX (difetti)

19th-century wooden high-chair (defects)

€ 350,00/400,00

 446

Specchio in metallo dorato,sbalzato e cesellato a 

conchiglie e stelle marine (cm 75x90)

Gilt-metal mirror

€ 350,00/400,00

 447

Parascintille di forma sagomata in bronzo dorato e 

cesellato a rocailles e putto. Francia fine sec XIX

19th-century French gilt-bronze spark arrester

€ 450,00/500,00



 448

Maestro francese della fine del sec. XVIII " Ritratto di 

gentiluomo " pastello ovale (cm.47x38). In cornice di 

legno e pastiglia dorata dell'epoca (difetti)

Late 18th-century French master "Portrait of gentleman" 

oval pastel drawing. Framed (defects)

€ 800,00/1.000,00

 449

Divano da centro con fascia in legno laccato avorio ,  

fregi e profili dorati. Piedi a zampa ferina. Cuscini in 

velluto a coste  (difetti)

Centre sofa with wooden band. Corduroy cushions 

(defects)

€ 1.000,00/1.200,00

 450

Ignoto "Ritratto maschile con fiori e volatili sullo sfondo"  

olio su tela (65x50) iscritto in basso a destra. In cornice

Unknown artist "Male portrait with flowers and parrots in 

the background" oil on canvas. Framed

€ 1.800,00/2.000,00

 451

Collezione di numerose bottigliette da farmacia contenute 

in scatola di legno. Sec XIX (difetti)

Collection of 19th-century pharmacy bottles in wooden 

box (defects)

€ 900,00/1.000,00



 8 9

IL PONTE CASA D'ASTE  | PALAZZO CRIVELLI

 452

Arte del sec. XIX  "Gesù Bambino" scultura in cera con 

decori floreali e perlinature contenuto in teca poggiante 

su base ottagonale in legno intagliato, laccato e dorato 

(difetti)

19th-century art "Jesus child" wax sculpture (defects)

€ 600,00/650,00

 453

Lotto composto da due ombrelli parasole con manici in 

avorio inciso e traforato a motivi geometrici e floreali. 

Parasole in seta blu e beige Inghilterra sec. XIX (difetti)

Lot comprising two 19th-century English umbrellas 

parasols with ivory handles. Silk parasol (defects)

€ 350,00/400,00

 454

Scuola inglese sec. XIX "Cavaliere con cavallo e cane" 

olio su tavola (cm 40x52) in cornice (difetti)

19th-century English school "Knight with horse and dog" 

oil on canvas (defects)

€ 500,00/600,00

 455

Piccolo cavallo a dondolo, in legno e cartapesta laccato  

in policromia. Inizio sec XX (cm 70x50) (difetti)

Small early 20th-century rocking horse (defects)

€ 180,00/200,00



 456

Lotto composto da due ombrelli, uno in pizzo e l'altro 

animato in legno intagliato simulante una cintura celante 

portaventaglio. Sec. XIX (difetti)

Lot comprising two 19th-century umbrellas (defects)

€ 100,00/120,00

 457

Collezione di bottiglie e vasetti in vetro di diverse epoche 

e decoro contenenti sabbie di diversi paesi del mondo 

(difetti)

Collection of glass bottles and jars of different ages with 

sand from different countries (defects)

€ 350,00/400,00

 458

Arte dell'inizio del sec. XX 'Testa di orso' scultura in 

gesso decorata in policromia (cm 36x30) (difetti)

Early 20th-century art "Bear head" plaster sculpture 

(defects)

€ 300,00/350,00

 459

Coppia di alari in bronzo dorato e cesellato a festoni, 

teste leonine e vasi da cui dipartono serpenti. Francia fine 

sec. XIX (difetti)

Pair of late 19th-century French gil-bronze andirons 

(defects)

€ 700,00/800,00
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 460

Scaletta da biblioteca decorata a finti libri in pelle 

impressa in oro con fregi e stemmi (cm 56x43x37) (lievi 

difetti)

Library ladder (minor defects)

€ 350,00/400,00

 461

Lotto composto da due ombrelli e un manico in avorio 

incisi, traforati e intagliati a motivi vegetali e geometrici 

Sec. XIX (difetti e mancanze)

Lot comprising two 19th-century umbrellas and an ivory 

handle (defects and missing parts)

€ 120,00/140,00

 462

Girandolle a sei luci in bronzo con gocce in vetro

(h cm 63 ) (difetti)

Bronze pinwheels (defects)

€ 250,00/300,00

 463

G. Valentine 'Passeggiata a cavallo ' 1915 olio su tela 

(cm 50x76) firmato e datato in basso a destra (lievi difetti)

G.Valentine "Horseback promenade" oil on canvas 

(minor defects)

€ 280,00/300,00



 464

Grande madrepora monocroma nei toni del bianco

Large white madrepore

€ 450,00/500,00

 465

Coppia di mobiletti in lacca color marrone con coperchio 

apribile e tre cassetti sul fronte. Cina Inizio sec. XX (cm 

41x41x18) (lievi difetti)

Pair of early 20th-century Chinese cabinets (minor 

defects)

€ 500,00/600,00

 466

Alberto Beniscelli (Genova 1870 - Alassio 1952) - "Scogli 

ad Alassio con Capomele sullo sfondo" 1909 olio su 

cartone (cm 31x47) firmato , datato e iscritto in basso a 

sinistra

"Rocks in Alassio with Capomele in the background" oil 

on cardboard

€ 600,00/700,00

 467

Arte del secolo XIX  "Madonna" scultura  con testa, mani 

e piedi in terracotta policroma, abito in seta ricamato con 

fili di metallo argentato.  Campana di vetro su base in 

legno ebanizzato dell'epoca (difetti e mancanze) (h cm 

53)

19t-century art "Madonna" sculpture (defects and missing 

parts)

€ 250,00/350,00
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 468

Colonna portavaso in legno laccato avorio decorata da 

fregi intagliati a fiori, motivi vegetali e palmette. Sec. XIX 

(cm 102)

19th-century wooden vase stand

€ 600,00/700,00

 469

Grande ramo di finto corallo nero (h cm 80) (difetti)

Large branch of black imitation coral (defects)

€ 250,00/300,00

 470

Parte di sella orientale in metallo inciso e sbalzato con 

pomo a forma di testa ferina

Part of oriental saddle

€ 300,00/350,00

 471

Base a colonna in marmo bianco e bronzo dorato e 

cesellato a volute fogliate e rosoni che sorreggono trionfi 

floreali (h cm 25) Sec. XIX

19th-century white marble and gilt-bronze column stand

€ 1.000,00/1.200,00



 472

Lotto di otto sfere in cristallo e quarzo poggianti su 

supporti diversi(difetti)

Lot comprising eight crystal and quarz spheres (defects)

€ 180,00/200,00

 473

Portapalme biansato del secolo XIX in legno laccato e 

dorato con base a finto marmo sormontato da un grande 

ramo di finto corallo nero ( h. cm  127) (lievi difetti)

19th-century wooden "portapalme" surmounted by a large 

black imitation-coral branch (minor defects)

€ 250,00/300,00

 474

Lotto composto da una composizione con frutta ed un 

rametto in legno dipinto finto corallo, contenuti in teche di 

vetro del secolo XIX. Basi in legno ebanizzato (difetti)

Lot comprising a fruit composition and an imitation-coral 

painted branch in 19th-century cases (defects)

€ 180,00/200,00

 475

Finto dente di narvalo montato su base in bronzo 

decorata con applicazioni di conchiglie (h  cm 180) 

(difetti)

False narwhal tooth on bronze base (defects)

€ 500,00/600,00
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 476

Giulia Maria Michon Pecori gruppo di sei piatti in vetro 

decorati a mano con stampe dall'antico raffiguranti fiori e 

animali (cm 22x15)

Group of six hand-decorated glass dishes

€ 180,00/200,00

 477

Grande madrepora policroma nei toni del bianco, grigio e 

rosso.

Large multicoloured madrepore

€ 220,00/250,00

 478

Coppia di poltroncine da camera a schienale alto, gambe 

anteriori tornite e dorate munite di rotelle. Fine secolo XIX  

(difetti)

Pair of late 19th-century high-back armchairs (defects)

€ 250,00/300,00

 479

Giulia Maria Michon Pecori gruppo di cinque piatti in vetro 

decorati a mano con stampe dall'antico raffiguranti figure 

e animali (misure diverse)

Group of five hand-decorated glass dishes

€ 150,00/180,00



 480

Grande scultura in metallo laccato raffigurante un 

alligatore (cm 75)

Large lacquered metal sculpture

€ 180,00/200,00

 481

Coppia di candelieri a sei fiamme in bronzo dorato, 

braccia decorate a volute, fusto a forma di vaso con anse 

cesellate a teste leonine. Base cesellata a palmette. Fine 

sec. XIX ( difetti)

Pair of late 19th-century gilt-bronze candlesticks (defects)

€ 1.000,00/1.200,00

 482

Lotto di quattro teche in vetro con basi in legno contenenti 

un volatile ed un piccolo serpente imbalsamati, una 

scultura a forma di cobra ed una farfalla. Secolo XIX 

(difetti)

Lot comprising four 19th-century glass cases with 

wooden base (defects)

€ 280,00/300,00

 483

Giulia Maria Michon Pecori gruppo di quattro piatti in 

vetro decorati a mano con stampe dall'antico raffiguranti 

soggetti diversi (misure diverse)

Group of four hand-decorated glass dishes

€ 140,00/150,00
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 484

Giulia Maria Michon Pecori gruppo di tre piatti in vetro 

decorati a mano con stampe dall'antico raffiguranti un 

polipo (misure totali cm 30x54)

Group of three hand-decorated glass dishes

€ 150,00/180,00

 485

Giulia Maria Michon Pecori gruppo di tre piatti in vetro 

decorati a mano con stampe dall'antico raffiguranti fiori 

(misure totali cm 30x54)

Group of three hand-decorated glass dishes

€ 120,00/140,00

 486

Composizione di conchiglie e rami a finto corallo con al 

centro uovo di struzzo e fregio in metallo cesellato e 

dorato (cm 80x50) (difetti)

Composition of shells and imitation-coral branches 

(defects)

€ 250,00/300,00

 487

Lotto composto da quattro madrepore diverse

Lot comprising four madrepores

€ 180,00/220,00



 488

Gruppo di tre litografie a colori raffiguranti scene di caccia 

grossa ( cm 36x50) Inghilterra fine secolo XIX. In cornici.

Group of three late 19th-century English colour 

lithographs

€ 400,00/500,00

 489

Coppia di alzate angolari a tre ripiani in legno ebanizzato, 

dorato ed intagliato ad animali fantastici e volute fogliate.  

Montante terminante a pinnacolo tornito, fondi a 

specchio. Sec. XIX (cm 106x173x65)(restauri e 

mancanze)

Pair of 19th-century three-shelf corner cabinets 

(restorations and missing parts)

€ 1.400,00/1.500,00

 490

Alfred De Dreux (Parigi 1810-1860)(attr.) 'Il cavallo grigio' 

bozzetto ad olio e carboncino su tavola (cm 54x72). In 

cornice di legno e pastiglia dorata 

Prov. Asta Deauville, Agosto 1991, Lotto n.148

"The grey horse" oil and charcoal sketch.

€ 2.200,00/2.400,00

 491

Maestro francese fine secolo XIX 'Cavallo' bozzetto ad 

olio su tavola (cm 27x36) firmato L.Gros in basso al 

centro.

Prov. Asta Deauville, Agosto 1991, Lotto n.146

Late 19th-century French master "Horse" oil on table 

sketch

€ 500,00/600,00
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 492

Scuola inglese del sec. XIX 'Cavallo in un paesaggio' olio 

su tela (cm 44x64) in cornice in legno laccato

19th-century English school "Horse in landscape" oil on 

canvas.

€ 500,00/600,00

 493

John Everett Millais (Southampton 1829 - Londra 1896) - 

'Fanciulle' pastelli e biacca su carta (cm 63x47) In cornice 

di noce con profilo interno perlinato e dorato

"Maidens" pastels and ceruse on paper.

€ 2.200,00/2.400,00

 494

Maestro dell' inizio del sec XIX "Luigi Filippo a cavallo con 

le barricate sullo sfondo" olio su tela (cm 1000x83) in 

bella cornice dell'epoca in legno intagliato e dorato con 

cimasa decorata a motivi vegetali e volute. Siglato  e 

datato "H.G. 1831"    (difetti)

Early 19th-century master "Louis Philp on horseback with 

barricades in the background" oil on canvas. (defects)

€ 5.000,00/5.500,00

 495

Maestro spagnolo del secolo XVII "Filippo IV di Spagna" 

olio su tela (cm 205 x 108). In cornice (difetti e restauri)

17th-century Spanish master "Philip IV of Spain" oil on 

canvas. (defects and restorations)

€ 6.000,00/6.500,00



 496

Maestro spagnolo del sec XVII "Maria Anna d'Asburgo 

regina d'Ungheria e di Spagna" olio su tela (cm 205 x 

108) In cornice (difetti e restauri)

17th-century Spanish master "Mary Anne of Hapsburg 

Queen of Hungary and Spain" oil on canvas. (defects and 

restorations)

€ 6.000,00/6.500,00

 497

Manifattura Wedgwood parte di servizio di piatti in 

porcellana a decoro " Ulander Powder Blue" con profili 

blu e dorati composto da: ventotto piatti piani, quindici 

piatti fondi, trenta piattini, quattro zuppiere, dieci piatti da 

portata di misura e forma diversa, tre salsiere, quindici 

tazze da brodo con piattini, quindici ciotoline, dodici 

antipastiere, quindici tazzine da caffè con piattini e 

quindici da thè, due caffettiere, lattiera e due zuccheriere 

(difetti e mancanze)

First half of the 20th-century. English Wegwood 

manufacture. (minor defects)

€ 2.800,00/3.000,00

 498

Scuola francese sec. XIX 'Napoleone a cavallo con 

battaglia sullo sfondo' olio su tela (cm140x132) (lievi 

difetti)

19th-century French school "Napoleon on horseback with 

battle in the background" oil on canvas (minor defects)

€ 2.800,00/3.000,00

 499

Colin Hunter (1841 - 1904) - 'Dove sfocia il Lugano' 1887 

olio su tela (cm 90x153) firmato e datato in basso a 

destra . Cornice in legno e pastiglia dorata. Iscritto e 

titolato su passepartout

"Where the Lugano flows" oil on canvas.

€ 2.200,00/2.400,00
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 500

Parte di servizio di posate in argento composto da dodici 

forchette e coltelli da dolce, dodici coltelli e undici 

forchette da pesce, ventiquattro coltelli grandi, undici 

coltelli piccoli, ventiquattro forchette grandi, dodici 

forchette piccole, dodici cucchiai grandi, dodici cucchiai 

medi, ventiquattro cucchiai piccoli, dodici cucchiai da 

caffè, un coltellino, una forchettina, un cucchiaino, una 

palettina, uno schiaccianoci, una pinzetta,  un mestolino e 

dodici posate da portata. Punzoni di San Marco, Venezia 

inizio secolo XX. Contenuto in custodia originale in legno. 

Titolo 800 (gr 7850)

Part of early 20th-century Venetian silver flatware set in 

original wooden case

€ 2.800,00/3.000,00

 501

Maestro romano della seconda metà del secolo XVIII  

"Ritratto di donna con libro in mano" olio su tela (cm 87 x 

64) In cornice antica laccata e dorata (difetti)

Second half of the 18th-century Roman master "Portrait 

of woman holding a book" oil on canvas. (defects)

€ 6.000,00/6.500,00

 502

Modello di cavallo cavallo baio scuro a grandezza 

naturale in legno laccato. Occhi in vetro. Sec. XIX (cm 

214x230)(difetti)

19th-century real-size model of wooden bay mare 

(defects)

€ 6.000,00/7.000,00

 503

Maestro della fine del sec.XVII "Ascensione della Vergine 

con Santa Lucia e San Nicola" olio su tela (cm220x174) 

iscritto e datato IANUA de Abbat P. 1716 in basso a 

destra. (difetti e restauri)

Late 17th-century master "Assumption of Mary with 

St.Lucy and St.Nicholas" oil on canvas (defects and 

restorations)

€ 4.500,00/4.800,00



 504

Gruppo di dodici sottopiatti in argento liscio. Punzoni 

Dabbene Milano (g. 8500)

Group of twelved silver underplates

€ 2.600,00/2.800,00

 505

Scultura in legno intagliato e laccato in policromia 

raffigurante una testa di alligatore. Occhi in vetro 

policromo.  Inizio secolo XX (cm 52x23) (lievi difetti)

Early 20th-century wooden sculpture (minor defects)

€ 1.000,00/1.200,00

 506

Maestro genovese del secolo XVIII "Ritratto di abate" olio 

su tela (cm 97x79) in cornice antica (difetti)

18th-century Genoese master "Portrait of abbot" oil on 

canvas. (defects)

€ 2.500,00/2.800,00

 507

Tre poggiapiedi rivestiti in seta verde con decoro 

classico, con gambe ad 'x' e traversa tornita . Secolo XIX  

(difetti e restauri)

Three 19th-century footrests (defects and restorations)

€ 1.200,00/1.400,00
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 508

Scuola svizzera del secolo XIX dipinto ad olio su tela 

raffigurante un paesaggio fluviale con torre campanaria 

munita di orologio con carillon e quadrante in smalto a 

numeri romani, movimento con suoneria delle ore e delle 

mezze, carica settimanale, scappamento ad ancora, con 

movimento supplementare per suoneria del mattino e 

della sera marcato 'Guyerted Aine Paris'. In cornice di 

legno e pastiglia dorata (cm tot 85x101,5) (lievi difetti)

19th-century Swiss school: oil painting on canvas 

featuring a river landscape. Framed (minor defects)

€ 1.400,00/1.500,00

 509

Manifattura Wedgwood, parte di servizio di piatti in 

porcellana con profili dorati composto da: venticinque 

piatti piani, quindici piatti fondi, venticinque piattini, dodici 

ciotoline, due zuppiere con prese e anse stilizzate, due 

insalatiere, quattro piatti da portata, due salsiere, dodici 

tazze da brodo con piattini, dodici da caffè e otto da thè 

con piattini, teiera, lattiera e due zuccheriere (difetti e 

mancanze)

Part of Wegwood tea and coffee set, first half of the 

20th-century, England

€ 2.800,00/3.000,00

 510

Tappeto Aubusson a fondo rosso ricamato a volute e al 

centro da rose entro cornice floreale e ghirlande. Bordura 

decorata agli angoli da mazzi fioriti. Francia sec. XIX (cm 

460x436)(difetti e restauri)

19th-century French red Aubusson carpet (defects and 

restorations)

€ 2.800,00/3.000,00

 511

Secretaire Biedermaier lastronato in betulla, a quattro 

cassetti ed anta ribaltabile celante  scarabattolo interno, 

un cassetto grande e cinque piccoli con montanti a 

torciglione e cimasa ad un cassetto. Fine sec. XIX (cm 

100x 173x50) (difetti)

Late 19th-century birch Biedermaier writing desk 

(defects)

€ 1.400,00/1.500,00



 512

Scatola da toilette in mogano con profili e cifre in ottone 

ad un cassetto segreto nella fascia. Coperchio apribile 

celante specchio e un set da manicure in avorio e 

madreperla. Boccette e scatole in vetro con tappi e ghiere 

in argento dorato e cifrato. Argentiere Asprey, Londra 

1912 (lievi difetti)

Mahogany vanity case containing an ivory and 

mother-of-pearl manicure set (minor defects)

€ 1.200,00/1.400,00

 513

Maestro genovese del secolo XVII " Ritratto di notabile"

(Per tradizione familiare ritratto dell'ammiraglio Raggi) 

olio su tela (cm.80x63) In cornice

17th-century Genoese master "Portrait of notable" oil on 

canvas.

€ 8.000,00/12.000,00

 514

Scuola del sec. XVIII 'Ritratto di dama con mantello in 

ermellino' olio su tela ovale (cm 80x100) in cornice 

laccata e dorata (difetti)

18th-century school “Portrait of lady with ermine cape” oil 

on canvas. Framed (defects)

€ 1.200,00/1.400,00

 515

Maestro genovese sec XVII "Ritratto di nobildonna in un 

parco con abito rosso e collana di perle" olio su tela (cm 

196 x 112) In cornice (difetti e restauri)

17th-century Genoese master "Portrait of noblewoman in 

a park with red gown and pearl necklace" oil on canvas. 

(defects and restorations)

€ 5.000,00/6.000,00
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 516

Pasinetti Antonio (Montichiari (Bs) 1863 - Milano 1940) - 

'L'Ave Maria (Vespero)' (cm 60x36) firmato in basso a 

destra. In cornice di legno e pastiglia dorata (difetti)

"Hail Mary". Framed (defects)

€ 900,00/1.000,00

 517

Libreria a due corpi in noce e piuma di noce, parte 

superiore a due ante riquadrate parte inferiore a tre 

cassetti e due sportelli. Secolo XIX (180x237x67) (difetti)

19th-century two-element walnut bookcase (defects)

€ 1.800,00/2.000,00

 518

Libreria a doppio corpo in legno laccato avorio con fascia 

inferiore a finto marmo . Parte superiore con ripiani a 

giorno e tiretto;  parte inferiore a due ante riquadrate 

(135x225x57) (difetti)

Two-element wooden bookcase (defects)

€ 1.200,00/1.400,00

 519

Scuola del sec. XVIII 'Ritratto di gentiluomo con parrucca' 

olio su tela ovale (cm 77x60)in cornice di legno laccato e 

dorato (restauri)

18th-century school "Portrait of gentleman with wig" oil on 

canvas. (restorations)

€ 1.400,00/1.500,00



 520

Alberto Beniscelli (Genova 1870 - Alassio 1952) - "La 

Gallinara vista da Alassio" olio su cartone (cm 32x47) 

Firmato e iscritto "Alassio" in basso a sinistra. In cornice 

(difetti)

"Gallinaria as seen from Alassio" oil on cardboard. 

(defects)

€ 550,00/600,00

 521

Paul Lèon Jazet (Parigi 1848 - 1918) - 'Dragone perso 

per il sentiero' olio su tela (cm 43x33) firmato in basso a 

destra in cornice di legno e pastiglia dorata

"Dragon lost on the way" oil on canvas. Framed

€ 600,00/700,00

 522

Bastone da passeggio animato, in legno, celante 

strumento in argento per la misurazione del garrese dei 

cavalli . Punzoni di Londra 1950 ca. Argentiere RA

Walking stick. Around 1950

€ 180,00/200,00

 523

Maestro francese secolo XIX  "Diplomatico in alta 

uniforme" olio su tela  ( cm90x73) in  cornice dell'epoca in 

legno con fregi e pastiglie dorati (difetti e restauri)

19th-century French master "Diplomat in dress uniform". 

Framed (defects and restorations)

€ 2.200,00/2.400,00
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 524

Scuola francese del sec. XIX 'Paesaggio fluviale con 

figure e campanile con orologio' olio su tela, orologio con 

movimento a carica settimanale, suoneria delle ore e 

delle mezze, scappamento ad ancora (cm 63x80) 

Cornice in legno e pastiglia dorata (difetti e mancanze, 

mancante di carillon)

French 19th-century school "River landscape with figures 

and bell tower with clock" oil on canvas. (defects ans 

missing parts, missing carillon)

€ 1.000,00/1.200,00

 525

Scuola del sec. XIX 'Battaglia di cavalleria' olio su tela 

(cm 73x73) in cornice di legno dorato

19th-century school "Cavalry battle" oil on canvas.

€ 1.800,00/2.000,00

 526

Maestro francese del secolo XVIII "Ritratto di nobiluomo 

con parrucca e colletto in pizzo" olio su tela (78x72) In 

cornice laccata e dorata (difetti e restauri)

18th-century French master "Portrait of nobleman with 

wig and lace collar" oil on canvas. (defects and 

restorations)

€ 3.500,00/4.000,00

 527

Scuola del sec XVII "Madonna con Bambino e San 

Giovannino" olio su tela (68x59) (difetti e restauri)

17th-century school "Madonna with Child and young 

St.John" oil on canvas (defects and restorations)

€ 3.500,00/3.800,00



 528

Scuola secolo XVIII "Ritratto di giovane uomo in 

armatura" olio su tela (cm 80x64) in cornice

18th-century school "Portrait of young man in an armour" 

oil on canvas. Framed

€ 1.800,00/2.000,00

 529

Giulia Maria Michon Pecori gruppo di diciassette piatti in 

vetro decorati a mano con stampe dall'antico di fiori e 

insetti (cm 10,5x15)

Group of seventeen hand-decorated glass dishes

€ 240,00/250,00

 530

Giulia Maria Michon Pecori gruppo di nove piatti in vetro 

decorati a mano con stampe dall'antico raffiguranti 

soggetti militari (cm 15x15)

Group of nine hand-decorated glass dishes

€ 120,00/140,00

 531

Lotto composto da cinque contenitori di diversa epoca in 

vetro(difetti)

Lot comprising five glass containers (defects)

€ 140,00/150,00
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 532

Giulia Maria Michon Pecori gruppo di quattro piatti in 

vetro decorati a mano con stampe da Albrecht Durer 

(misure diverse)

Group of four hand-decorated glass dishes

€ 100,00/120,00

 533

Coppia di fermaporte in bronzo a forma di cavallo

Pair of horse-shaped bronze doorstops

€ 120,00/150,00

 534

Grande witch ball in vetro argentato

Large silver-plated glass witch ball

€ 400,00/450,00

 535

Lotto di due campane in vetro contenenti una parte di 

scultura ed una composizione floreale. Base in legno 

ebanizzato (difetti e mancanze)

Lot comprising two glass bell-jars containing part of a 

sculpture (defects ans missing parts)

€ 120,00/150,00



 536

Pannello con mensole di forma sagomata laccato blu con 

profili di forma mossa in legno dorato, secolo XIX (cm 

90x100)

19th-century panel with shaped shelves

€ 300,00/350,00

 537

Giulia Maria Michon Pecori gruppo di cinque piatti in vetro 

decorati a mano con stampe dall'antico raffiguranti 

farfalle su fondo dorato (diam cm 13)

Group of five hand-decorated glass dishes

€ 150,00/180,00

 538

Gruppo di dodici piattini portapane in argento a bordo 

cordonato (g. 2200)

Group of twelve silver bread dishes

€ 900,00/1.000,00

 539

Giulia Maria Michon Pecori gruppo di tredici piatti in vetro 

decorati a mano con stampe dall'antico di militari in 

paesaggi (cm 11x15)

Group of thirteen hand-decorated glass dishes

€ 180,00/200,00
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 540

Heinrich Lowenstein (1806 - 1841) - "Ritratto di 

gentiluomo in un paesaggio" olio su tela (cm 40x50) 

firmato e datato 1849 in basso a sinistra.  In cornice

"Portrait of gentleman in a landscape" oil on canvas.

€ 1.000,00/1.200,00

 541

Giulia Maria Michon Pecori gruppo di quattro piatti in 

vetro decorati a mano con stampe dall'antico raffiguranti 

giraffe, un'alce e figure in abiti ottocenteschi (misure e 

forme diverse)

Group of four hand-decorated glass dishes

€ 80,00/120,00

 542

Collezione di sei witchball di diametro diverso poggiate su 

basi di epoca e materiali differenti

Collection of six different witch balls

€ 350,00/400,00

 543

Arte del secolo XIX "Madonna" scultura in legno 

policromo e cartapesta con abito in  seta ricamata e pizzo 

. Campana di vetro su base in legno ebanizzato 

dell'epoca (h cm 50) (difetti e mancanze)

19th-century art "Madonna" wood and papier-mâché 

sculpture (defects and missing parts)

€ 250,00/350,00



 544

Giulia Maria Michon Pecori gruppo di cinque piatti in vetro 

decorati a mano con stampe dall'antico raffiguranti fiori e 

foglie (cm 22x14)

Group of five hand-decorated glass dishes

€ 120,00/140,00

 545

Coppia di staffe in bronzo dorato decorate con fantini a 

cavallo

Pair of gilt-bronze stirrups

€ 100,00/120,00

 546

Manifattura cinese sec. XIX ciotola da riso con coperchio 

decorata in policromia a dorature a farfalle e fiori (h cm 

17) (difetti)

19th-century Chinese rice bowl (defects)

€ 150,00/180,00

 547

Giulia Maria Michon Pecori gruppo di sei piatti in vetro 

decorati a mano con stampe dall'antico raffiguranti fiori e 

farfalle (misure diverse)

Group of six hand-decorated glass dishes

€ 120,00/140,00
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 548

Lotto di due ferma porte uno in bronzo ed uno in metallo 

laccato a forma di cavallo

Lot comprising two doorstops

€ 120,00/150,00

 549

Giulia Maria Michon Pecori gruppo di otto piatti in vetro 

decorati a mano con stampe dall'antico raffiguranti volatili 

(misure diverse)

Group of eight hand-decorated glass dishes

€ 180,00/200,00

 550

Album portafoto con struttura in metallo dorato, copertina 

in velluto con figura di cavaliere e fregi in legno intagliato 

e decorato a finto metallo. Inizio sec. XX

Early 20th-century photo album

€ 150,00/160,00

 551

Scultura in bronzo raffigurante aironi (h.cm.130x64)

Bronze sculpture

€ 1.300,00/1.400,00



 552

Arte del XIX secolo  , coppia di figure in legno con vesti 

dorate e volti policromi  (h.cm.70)(difetti)

19th-century art. Pair of wooden figures (defects)

€ 600,00/700,00

 553

Stemma nobiliare in marmo bianco decorato a 

volute,foglie,armi e sormontato da mezzo busto di uomo 

con barba. Sec.XIX(cm.67X48)

19th-century white marble coat of arms

€ 1.200,00/1.300,00

 554

Scultore del XIX secolo "Allegoria dell'inverno" scultura in 

marmo bianco (h.cm.103x34)(difetti)  

19th-century sculptor "Winter allegory" white marble 

sculpture (defects)

€ 1.000,00/1.200,00

 555

Acquasantiera in marmo bianco con vasca di forma 

circolare baccellata. Base a colonna squadrata decorata 

a volute fogliate poggiante su mensola. Sec.XVII 

(d.cm.100X150)

17th-century white marble stoup

€ 1.000,00/1.200,00



 34 35

IL PONTE CASA D'ASTE  | PALAZZO CRIVELLI

 556

Scultura in bronzo a tutto tondo raffigurante un elefante 

(h.cm.95)

Bronze sculpture

€ 1.000,00/1.200,00

 557

Artista inglese del XIX secolo " Gentiluomo" mezzo busto 

in marmo bianco (h.cm.60x55)

19th-century English artist "Gentleman" white marble half 

bust

€ 1.000,00/1.200,00

 558

Panca da esterno in marmo bianco con montanti scolpiti 

a volute e piedi ferini.Secolo XIX (cm.118X50X39)

19th-century outdoor white marble bench

€ 600,00/700,00

 559

Arte del secolo XIX "Amorini" coppia di sculture in marmo 

bianco(cm.70x45)

19th-century arty "Cupids" pair of white marble sculptures

€ 2.000,00/2.200,00



 560

Stemma nobiliare in pietra decorato a volute, testa 

leonina e Giano bifronte. Sec.XVIII (cm.86X70)

18th-century coat of arms

€ 1.800,00/2.000,00

 561

Artista del XIX secolo "Ninfa con erma raffigurante fauno" 

scultura in marmo bianco (h.cm.72x28)(mancanze)

19th-century artist "Nymph with herm of a faun" white 

marble sculpture (missing parts)

€ 1.800,00/2.000,00

 562

Stemma nobiliare in marmo bianco di Carrara di forma 

sagomata sormontato da elmo e volute. Sec. XIX 

(Cm.60X40) (difetti)

19th-century coat of arms (defects)

€ 1.200,00/1.400,00

 563

Federico Ghiozzi (Firenze) - Gueridon in terracotta con 

vasca decorata nella fascia a figure classiche e sorretta 

da tre sfingi alate poggianti su basamento a piedi 

ferini(h.cm.137X65)(difetti)

Terra-cotta pedestal table (defects)

€ 1.000,00/1.200,00
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 564

Stemma nobiliare in pietra scolpita a stelle e spighe di 

forma sagomata, volute e sormontato da elmo.Sec.XVIII 

(difetti)

18th-century coat of arms

€ 1.000,00/1.200,00

 565

Scultore del XIX secolo "Socrate" mezzo busto in marmo 

bianco(h.cm.65x33)

19th-century sculptor "Socrates" white marble half bust

€ 1.000,00/1.200,00

 566

Antica colonna in breccia con capitello e base circolari 

(h.cm.100Xd.50)

Old column

€ 1.200,00/1.400,00

 567

Antica scultura raffigurante un torso di odalisca 

(h.cm.90x40)  

Old sculpture of an odalisque bust

€ 500,00/600,00



 568

Colonna in marmo con fusto tornito . Base e piano tondi. 

Secolo XIX (h.cm 112)

19th-century marble column

€ 350,00/450,00

 569

Cupola a valva di conchiglia sorreta da quattro colonne in 

marmo giallo con capitelli scolpiti(h.cm.102)

Shell-shaped dome supported by four marble columns

€ 600,00/700,00

 570

Antico cippo in marmo tornito poggiante su base 

ottagonale(h.cm.114)(difetti)

Old marble memorial (defects)

€ 600,00/700,00

 571

Coppia di mascheroni apotropaici con anelli per legare i 

cavalli in pietra scolpita a mascheroni con anelli .Sec.XVII 

(cm.37X32)(difetti)

Pair of 17th-century apotropaic masks (defects)

€ 1.400,00/1.600,00
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 572

Stemma nobiliare bipartito in pietra serena decorato a 

volute e sormontato da corona. Sec.XVIII(cm.70X50)

18th-century coat of arms

€ 800,00/900,00

 573

Stemma nobiliare quadripartito con leoni rampanti in 

marmo bianco scolpito a bassorilievo e sormontato da 

corona a tutto tondo traforata. Sec.XIX (cm.55X35)

19th-century coat of arms

€ 1.400,00/1.500,00

 574

Coppia di montanti in marmo di forma sagomata scolpiti 

a motivi vegetali e volute. Prima metà sec.XIX 

(cm.18X75X25)

Pair of marble pillars. First half of the 19th-century

€ 1.300,00/1.400,00

 575

Manifattura italiana della fine del secolo XIX  

Grande vaso biansato in terracotta decorato in policromia 

a raffaellesche con scena classica entro cornice a volute 

e cherubini. Anse ad animali fantastici alati a tutto 

tondo(h.cm.143)(lievi difetti)

Late 19th-century Italian terracotta vase (minor defects)

€ 2.200,00/2.400,00

 576

Leone reggistemma in terracotta. Secolo XIX 

(h.cm.75x38)(difetti)

19th-century coat of arms stand

€ 350,00/450,00



 577

Colonna in marmo con fusto tornito . Base e piano tondi. 

Secolo XIX (h.cm 112)

19th-century marble column

€ 350,00/450,00

 578

Colonna in marmo con fusto tornito . Base e piano tondi. 

Secolo XIX (h.cm 112)(difetti)

19th-century marble column (defects)

€ 350,00/450,00

 579

Maestro del XIX secolo "Giovinetto con cappello" scultura 

in marmo (h.cm.60x43) firmato in basso a sinistra sulla 

giacca.Poggiante su base a plinto (difetti)

19th-century master "Young boy with hat" marble 

sculpture (defects)

€ 1.800,00/2.000,00

 580

Scultura in marmo raffigurante il dio Giove (h.cm.107x36)

Marble sculpture of Jupiter

€ 1.400,00/1.600,00
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 581

Gruppo di quattro antichi elementi architettonici decorati a 

mezza colonna(cm.45X88X35)

Group of four old architectural elements

€ 1.000,00/1.200,00

 582

Scultore della seconda metà del XIX secolo 

"Gentildonna" mezzobusto in marmo (h.cm.77x55)

Second half of the 19th-century "Noblewoman" marble 

half bust

€ 650,00/700,00

 583

Stemma nobiliare in pietra di forma sagomata decorato a 

volute e leoni rampanti. Sec.XVIII (cm.78X51)

18th-century coat of arms

€ 800,00/900,00

 584

Stemma nobiliare in pietra serena  di forma sagomata 

raffigurante un leone rampante ed un albero con volute.  

Sormontato da corona. Sec.XVIII (cm.65X45) (difetti)

18th-century pietra serena coat of arms (defects)

€ 1.000,00/1.200,00



 585

Vera da pozzo a muro di forma sagomata e bombata in 

granito con montanti a mensola, base 

sagomata.Sec.XVII(170X190X90)

17th-century ring

€ 8.000,00/9.000,00

 586

Colonna portavaso in marmo Verde Alpi con fusto a 

torciglione e base di forma squadrata. Inizio sec.XX 

(h.cm 113)(lievi difetti)

Early 20th-century Verde Alpi marble vase stand (minor 

defects)

€ 500,00/600,00

 587

Coppia di elementi decorativi in pietra scoplita a forma di 

vasi con frutta(h.cm.60x38)(difetti)

 

Pair of ornamental stone elements (defects)

€ 350,00/400,00

 588

Stemma nobiliare in pietra scolpito in altorilievo a figure di 

leoni rampanti.Secolo XVII (cm.53X36)

17th-century coat of arms

€ 350,00/450,00

 589

Colonna portavaso in marmo Verde Alpi con fusto a 

torciglione e base di forma squadrata. Inizio sec.XX 

(h.cm.111)(lievi difetti)

Early 20th-century Verde Alpi marble column (minor 

defects)

€ 500,00/600,00
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 590

Fontana da muro di forma bombata in marmo bianco 

sorretta da colonna tornita. Placca murale 

sagomata(cm.85X135X57)(epoche diverse)  

White marble wall-mounted fountain

€ 2.200,00/2.400,00

 591

Colonna portavaso in marmo Verde Alpi con fusto 

scanalato e base di forma squadrata. Inizio sec.XX 

(h.cm.111)(lievi difetti)

20th-century Verde Alpi marble vase stand (minor 

defects)

€ 500,00/600,00

 592

Stemma nobiliare bipartito in marmo bianco scolpito con 

uccelli, fiere e fortezza.Sormontato da corona. Sec.XVIII 

(cm.60X45)

18th-century white marble coat of arms

€ 1.200,00/1.300,00

 593

Colonna portavaso in marmo Verde Alpi con fusto a 

scanalato e base di forma ottagonale. Inizio sec.XX (h.cm 

111)(difetti e mancanze)

20th-century Verde Alpi marble vase stand (defects and 

minor losses)

€ 500,00/600,00



 594

Colonna in marmo con fusto tornito . Base e piano tondi. 

Secolo XIX (h.cm 110)

19th-century marble column

€ 250,00/350,00

 595

Maestro del XVIII secolo "Ritratto  femminile" busto in 

marmo (h.cm.65)

18th-century master "Portrait of woman" marble bust

€ 1.800,00/2.000,00

 596

Coppia di vasi in marmo bianco a forma di coppa 

poggianti su basi squadrate. Secolo XIX (h.cm.95x60)

(difetti)

Pair of 19th-century cup-shaped vases (defects)

€ 3.200,00/3.600,00

 597

Scuola dell'inizio del secolo XVIII" Madonna con 

bambino, Santo con cane e ramo fiorito" altorilievo in 

marmo iscritto "Domenico Aducci P.S.A. DEVOTIONE 

1717" (cm.56X45)

Early 18th-century school "Madonna with Child, Saint with 

dog and blooming branch" marble high-relief

€ 2.200,00/2.400,00
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 598

Arte veneta del sec.XVIII " Imperatore romano" busto in 

marmo(h.cm 73) poggiante su base a plinto non coeva

18th-century Venetian art "Roman emperor" marble bust

€ 1.800,00/2.000,00

 599

Maestro del XIX secolo  "Suonatrice di tamburo" scultura 

in marmo bianco (h.cm.62x27) (restauri)

19th-century master "Drum player" white marble 

sculpture (restorations)

€ 1.200,00/1.300,00

 600

Scultore del sec.XIX "Demostene" mezzobusto in marmo 

bianco. Iscritto sulla base (h.cm.60x30)(difetti)

19th-century sculptor "Demosthenes" white marble half 

bust (defects)

€ 1.300,00/1.400,00

 601

Arte veneta sec.XVIII "Figure femminili" gruppo di quattro 

sculture in pietra di Vicenza. Poggianti su basi squadrate 

(cm.120X120X31)

18th-century Venetian art "Female figures" group of four 

sculptures

€ 6.000,00/7.000,00



 602

Maestro Lombardo della prima metà del secolo XVIII 

"Scena di mercato con ortaggi" olio su tela (cm 206x142)

(difetti)

18th-century Lombard master "Market scene with 

vegetables" oil on canvas (defects)

€ 7.000,00/8.000,00

 603

Vera da pozzo di forma ottagonale in pietra scolpita con 

stemma iscritto e soli stilizzati. Secolo XVII 

(cm.100X93X100)(difetti)

17th-century octagonal well (defects)

€ 2.800,00/3.000,00

 604

Arte del XVII secolo  "L'Incoronazione della Vergine" 

altorilievo in legno scolpito, dorato e laccato in policromia 

(cm.98X87)(lacca di epoca posteriore)

17th-century art "Coronation of the Virgin Mary" wooden 

high-relief

€ 4.200,00/4.400,00

 605

Arte del XVII secolo  "L'Ascensione della Vergine" 

altorilievo in legno scolpito, dorato e decorato in 

policromia(cm.98X87)(lacca di epoca posteriore)

17th-century art "Assumption of Mary" wooden high-relief

€ 3.800,00/4.000,00
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 606

Scuola toscana della fine del secolo XVI "Stemma 

nobiliare con figure e elmo" olio su tavola ovale 

(cm.184X130) In cornice coeva in legno ebanizzato e 

dorato (difetti e restauri)

Late 16th-century Tuscan school "Coat of arms with 

figures and helm" oil on oval table. (defects and 

restorations)

€ 12.000,00/13.000,00

 607

Scuola toscana della fine del secolo XVI secolo "Allegoria 

con stemmi nobiliari, figure e putti" olio su tavola ovale 

(cm.184X130) In cornice coeva di legno ebanizzato e 

dorato (difetti e restauri)

Late 16th-century Tuscan school "Allegory with coats of 

arms, figures and cupids" oil on oval table. Framed 

(defects and restorations)

€ 12.000,00/13.000,00

 608

Maestro del XIX secolo "Ritratti di donna con boccoli e 

abito scollato" busto in marmo (h.cm.90x52)poggiante su 

base tornita

19th-century master "Portraits of woman with curls and 

low-necked gown" marble bust

€ 4.500,00/5.000,00

 609

Maestro del sec. XIX "Piccolo pescatore napoletano che 

gioca con tartaruga" scultura in marmo bianco di 

Carrara(cm. 90X85X50)

19th-century master "Young Neapolitan fisherman playing 

with a turtle" white Carrara marble sculpture

€ 9.000,00/10.000,00



 610

Cesare Lapini (Firenze 1848 - Firenze dopo il 1893) - 

"Ester" scultura in marmo bianco (h.cm.57x47) firmata 

iscritta e datata 1888 al retro

"Esther" white marble sculpture

€ 5.000,00/6.000,00

 611

Grande panca in marmo bianco con montanti sagomati e 

scolpiti a teste di ariete e leone.Base con stemmi 

nobiliari. Schienale decorato da stemmi, figure classiche, 

medaglione e aquile ad ali spiegate. Piedi ferini .Prima 

metà del secolo XIX (cm.290X90X100)

Large white marble bench. First half of the 19th-century

€ 12.000,00/14.000,00

 612

Trittico in onice venato grigio composto da vasca 

biansata scolpita a tralci di vite con grappoli e sorretta da 

tre cigni poggianti su base a colonna tornita decorata da 

stemma nobiliare sorretto da due leoni; due brocche con 

impugnature scolpite a grifoni, beccuccio ad animale 

fantastico, corpo decorato a volute fogliate. Sec.XIX 

(difetti e restauri)(h.cm.94)

19th-century grey-veneered onyx triptyque (defects and 

restorations)

€ 3.200,00/3.400,00

 613

Maestro del sec.XIX " Allegoria con putti" gruppo 

scultoreo in marmo bianco (cm.h.110X82)

19th-century master "Allegory with cupids" white marble 

sculpture

€ 2.300,00/2.400,00
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 614

Cesare Lapini (Firenze 1848 - Firenze dopo il 1893) - 

Lapini Cesare (Firenze 1848- Firenze dopo il 1893) 

"Bellezza spagnola" scultura in marmo di Carrara 

(cm.75x46) firmata e datata Firenze 1896 al retro

"Spanish beauty" Carrara marble sculpture

€ 7.000,00/8.000,00

 615

Stemma nobiliare in marmo  bianco scolpito con aquila 

sormontata da elmo con volute fogliate (h.cm.74X60)

(difetti e mancanze)

White marble coat of arms (defects and missing parts)

€ 3.500,00/4.000,00

 616

Arte veneta del XVIII secolo  "Ritratto virile" mezzo busto 

in marmo (h.cm.73) poggiante su base a plinto di epoca 

posteriore 

18th-century Venetian art "Portrait of man" marble half 

bust

€ 3.500,00/4.000,00

 617

Base architettonica in marmo di forma lobata con facce 

scolpite a volute fogliate ed animali fantastici. Sec.XVII 

(h.cm.137x50)(difetti)

17th-century architectural marble base (defects)

€ 2.500,00/2.800,00



 618

Arte dell'inizio del XX secolo "Gladiatore" scultura in 

bronzo iscritta con motto alla base (h.cm.200x106)(difetti)

Early 20th-century art "Gladiator" bronze sculpture 

(defects)

€ 7.000,00/8.000,00

 619

Stemma della Famiglia Sangro scolpito nella parte 

superiore a scudo sormontato da tre elmi con cimieri 

animati, nella parte inferiore scritta e Toson d'oro. Napoli 

sec.XIX (cm.70X50) 

19th-century coat of arms of the Sangro family from 

Naples

€ 2.800,00/3.000,00

 620

Coppia di vasi in marmo scolpiti a volute e fiori con anse 

a ricciolo, colonne scanalate e basi a plinto decorate a 

motivi floreali(h.cm.60x50)

Pair of marble vases

€ 1.400,00/1.600,00

 621

Maestro napoletano  del XVII secolo "Uomo con turbante" 

olio su tela(cm.88X72) In cornice (difetti e restauri)

17th-century Neapolitan master "Man with turban" oil on 

canvas. Framed (defects and restorations)

€ 3.500,00/3.800,00
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 622

Stemma nobiliare in marmo bianco quadripartito con due 

leoni rampanti e due aquile. Sormontato da corona e 

volute fogliate. Sec.XVIII(cm.70X55)

18th-century coat of arms

€ 6.000,00/7.000,00

 623

Panca in marmo bianco di Carrara con montanti 

sagomati. Schienale scolpito a delfini e  volute 

fogliate.Inizio sec.XIX (cm.165X90X42)

Early 19th-century white Carrara marble bench

€ 3.400,00/3.500,00

 624

Maestro della fine del sec.XVIII "La casta Susanna" 

scultura in marmo(h.cm 120x40)(difetti)

Late 18th-century master "Chaste Susanna" marble 

sculpture (defects)

€ 2.800,00/3.000,00

 625

Maestro del sec.XIX "Ritratto di Bianca Cappello" busto in 

marmo bianco (cm.102x63) Poggiante su base a plinto 

(lievi mancanze)

19th-century master "Portrait of Bianca Cappello" white 

marble bust (small missing parts)

€ 4.500,00/5.000,00



 626

Grande vasca in marmo bianco con anelli scolpiti. Inizio 

sec XIX(cm.178X62X75)

Large early 19th-century white marble tub

€ 1.000,00/1.200,00

 627

Artista dell'inizio del sec.XIX "Imperatore" mezzo busto in 

marmo bianco (h.cm60x38)

Early 19th-century artist "Emperor" white marble half bust

€ 1.800,00/2.000,00

 628

Stemma di congregazione in marmo bianco scolpito con 

serpente avvilluppato su vaso.Secolo XIX (cm.70X50)

19th-century white marble congregation emblem

€ 1.200,00/1.300,00

 629

Acquasantiera in marmo con vasca circolare poggiante 

su colonna centrale tornita decorata con intarsi in 

marmo.Sec.XIX (d.cm.85X105)

19th-century marble stoup

€ 2.800,00/3.000,00
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 630

Coppia di antichi capitelli corinzi in marmo 

bianco(cm.50X42X50)  (difetti e mancanze) Scavati a 

porta vasi in epoca posteriore

Pair of old corinthian capitals

€ 3.200,00/3.400,00

 631

Maestro veneto sec.XVIII "Gentildonna con turbante" 

scultura in marmo (h.cm.75)

18th-century Venetian master "Noblewoman with turban" 

marble sculpture

€ 2.400,00/2.500,00

 632

Grande fregio in marmo di forma mossa iscritto  

"Abyssus gratiae"  e sormontato da testa di 

cherubino,volute e mascherone. Sec. XVIII (cm.115X87)

Large 18th-century marble frieze

€ 2.700,00/2.900,00

 633

Stemma nobiliare in marmo bianco scolpito a volute  e 

leoni rampanti attorno ad un albero. Sormontato  da elmo 

piumato. Sec.XIX (cm.60X45)

19th-century white marble coat of arms

€ 900,00/1.000,00



 634

Stemma della Famiglia Chigi in pietra decorato da figure 

di leoni rampanti a tutto tondo e volute. Inizio 

sec.XVII(cm.65X100)

17th-century coat of arms of the Chigi family

€ 1.200,00/1.300,00

 635

Stemma cardinalizio in marmo bianco sagomato e 

scolpito a leoni che sorreggono fiori. Sec.XVIII 

(cm.74X50)

18th-century cardinal coat of arms

€ 3.500,00/4.000,00



 54 55

IL PONTE CASA D'ASTE  | PALAZZO CRIVELLI

dal lotto 636 al lotto 871

giovedì 22 ottobre 2015  (ore 10.30)2° tornata

 636

Pipa in schiuma con ghiere in argento decorata in rilievo 

con profili di cavalli e volute. Punzoni austriaci 1888 

argentiere LS (difetti) Marca abrasa sul corpo (cm.14)

Meerschaum pipe with silver rims (defects)

€ 240,00/250,00

 637

Manifattura dell'inizio del sec. XIX. Parte di servizio in 

vetro decorato in oro con figure e paesaggi composto da 

settanta bicchieri, nove piatti, dodici coppette, due 

bottiglie due brocche (difetti e mancanze)

Early 19th-century part of a glass tableware set (defects 

and missing parts)

€ 350,00/400,00

 638

Gruppo di dieci piatti in porcellana stile Imari, decorati nei 

toni del rosso, blu e oro con ramo di peonie in fiore al 

centro bordato da motivi geometrici.

Cina, seconda metà sec. XVIII

(difetti)

18th-century Chinese make. Ten porcelain dishes 

(defects)

€ 500,00/600,00

 639

Tempietto in alabastro di forma circolare con sei colonne 

tornite che sorreggono una cupola terminante con pigna 

a tutto tondo poggiante su base a scalare. Sec. XIX. Al 

centro una scultura in bisquit di epoca posteriore che 

raffigura una vestale (difetti e mancanze)

Small 19th-century alabaster temple (defects and missing 

parts)

€ 350,00/400,00



 640

Riviera Giuseppe - 'Veduta di San Pier d'Arena' 

Acquaforte (cm 156x57) In cornice ebanizzata (difetti)

"View of San Pier d'Arena" etching. Framed (defects)

€ 500,00/600,00

 641

Oliera da tavola in maiolica con decoro policromo a 

ghirlanda di fiori. Presa verticale ad anello allungato. Sec 

XIX.(h cm 19x19x8) (Mancante delle ampolle, 

sbeccature)

19th-century majolica cruet (missing jugs, chipped)

€ 120,00/140,00

 642

Figura di Cristo Crocefisso in argento a tutto tondo. 

Napoli, 1832-35 (cm 20x20) (gr 280) (difetti)

Silver figure of Christ on the cross (defects)

€ 250,00/300,00

 643

Scatola portasigarette in argento niellato cesellata a 

losanghe (difetti)

Silver cigarette box (defects)

€ 340,00/350,00
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 644

Crespina su piede in maiolica con bordo sagomato ad 

onda. Decorazione compendiaria alla faentina su smalto 

bianco con figura maschile centrale in azzurro e giallo. 

Lungo il bordo decorazione a ghirlanda di piccoli fiori in 

blu e giallo. Sotto il piede iniziali L.T. Castelli d’Abruzzo 

(?), sec. XVII (Diam. cm. 27) (sbeccature)

17th-century "crespina" with wavy rim (chipped)

€ 250,00/300,00

 645

Scatola porta sigarette in agata di forma rettangolare con 

cerniera in oro 750

Agate cigarette box with 750-gold hinge

€ 150,00/180,00

 646

Lotto composto da due bomboniere in argento cesellato 

con inserzione di pietre dure, decorate a motivo vegetale 

(misure diverse)(gr 700) (lievi difetti)

Lot comprising two silver boxes (minor defects)

€ 220,00/240,00

 647

Coppia di speroni in ferro battuto uniti a due diversi 

decorati a motivi stilizzati. Secolo XVIII(difetti)

Pair of 18th-century wrought iron studs plus two different 

ones (defects)

€ 120,00/140,00



 648

Decorazione Sabauda al merito, in custodia

Savoy order of merit with case

€ 180,00/200,00

 649

Scatola di forma ovale in argento con corpo sbalzato a 

figure classiche (gr 250) (lievi difetti)

Silver oval box (minor defects)

€ 150,00/200,00

 650

Manifattura di Boemia sec. XIX. Lotto composto da una 

bottiglia da notte con bicchiere ed un vaso in cristallo 

molato, iscritti e dipinti a freddo

Lot comprising a 19th-century Bohemian night bottle with 

glass and a crystal-cut glass vase

€ 250,00/300,00

 651

Corredo da tavola composto da tovaglia e quattordici 

tovaglioli in tessuto con inserti e bordi realizzati con 

ricamo meccanico in lurex (cm 410x180) (lievi difetti)

Table set comprising a table cloth with fourteen napkins 

(minor defects)

€ 150,00/180,00
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 652

Lotto di due lenti di ingrandimento con manici in argento 

cesellato

Lot comprising two magnifying glasses

€ 120,00/140,00

 653

Coppia di speroni in argento e ferro decorati a volute 

fogliate, fiori e bugnature in rilievo. Secolo XIX

Pair of 19th-century silver and iron studs

€ 280,00/300,00

 654

Scuola piemontese sec XVIII "Vaso di fiori con uccelli" 

intaglio (cm 7x5,5). In cornice ebanizzata (difetti)

18th-century Piedmontese school "Flower pot with birds". 

Framed (defects)

€ 250,00/300,00

 655

Scatola di forma rettangolare in argento cesellato e 

decorato a rilievo, volute e fiori. Marchio del Fascio. 

Milano, argentiere Messulam Enrico. Titolo 800 (gr 900) 

(cm 22,5x15,5)

Silver rectangular box

€ 250,00/300,00



 656

Servizio da scrittoio in maiolica composto da tre cestini 

traforati su un piccolo vassoio ovale mistilineo. Decoro a 

piccolo fuoco alla rosa. Profili in rosso porpora. Sec 

XVIII/XIX.(cm 28x22) (Mancante dei contenitori. 

Sbeccature)

18th/19th-century writing set (missing containers. 

Chipped)

€ 120,00/140,00

 657

Arte di Cina del XIX secolo per il mercato europeo. Lente 

di ingrandimento con manico in avorio scolpito con uccelli 

e draghi; placca con iniziali (l cm 30)

19th-century Chinese art for the European market. 

Magnifying glass

€ 120,00/140,00

 658

Lotto in maiolica composto da: due piccoli versatoi a 

bocca trilobata (h cm 9), uno con decoro ad uccelli e 

l'altro con figurine. Entrambi con marca di fabbrica B.L. e 

globo crocifero probabilmente riferentesi alla società 

Boselli Levantino. Savona. Sec XVIII; una tazzina da 

caffé a campana con decoro ad uccelli (h cm 7). Marca di 

fabbrica Lanterna. Savona sec XVIII; un piattino da caffé 

(diam cm 13) con decoro a rovine con figuretta e stemma 

araldico. Marca di fabbrica Lanterna. Savona sec XVIII 

Majolica lot comprising two small 18th-century jugs; and 

18th-century bell-shaped coffee cup; an 18th-century 

sauce

€ 180,00/200,00

 659

Pipa in schiuma con ghiera in metallo argentato e corpo 

decorato in rilevo con stemma araldico coronato. Sec.XIX 

(cm.14)

19th-century meerschaum pipe with silver-plated metal 

rim

€ 240,00/250,00
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 660

Set da condimento costituito da oliera  in terraglia color 

crema con alta base traforata sostenuta da quattro 

piedini; presa centrale sormontata da una piccola 

statuetta raffigurante un putto che sorregge un cesto di 

vimini ; dal centro dipartono quattro rami terminanti a 

foglia aperta e concava. Quattro ampolle a corpo 

cilindrico e collo lungo con bocca estroflessa.  Area 

veneto romagnola sec XIX  (estesi restauri)

19th-century table set comprising an earthenware cruet 

stand with four jugs (restorations)

€ 120,00/140,00

 661

Tabacchiera in argento inciso a paesaggio. Punzoni di 

Mosca 1837 (difetti e mancanze)

Engraved snuff-box (defects and missing parts)

€ 320,00/340,00

 662

Corredo da tavola composto da: tovaglia rettangolare, 

otto tovaglioli e otto sottobicchieri in lino color rosa con 

bordura tombolo in lino. Sec XX (cm 235x170) (difetti)

20th-century table set comprising a table cloth with eight 

napkins and eight coasters (defects)

€ 280,00/300,00

 663

Vassoio di forma circolare con bordi decorati a volute. 

Argentiere Frugoni (gr 750) (lievi difetti)

Round silver tray (minor defects)

€ 180,00/200,00



 664

Calamaio triangolare in maiolica a tre vaschette tonde. 

Decorazione in blu e giallo.  Sui lati mascheroni centrali 

Spagna sec XVIII  (cm 15x15) (Rotture e sbeccature) 

(Difetti di cottura al giallo - forse lustro).

18th-century Spanish triangular majolica inkpot (broken 

and chipped)

€ 100,00/120,00

 665

Lotto composto da due pesci con corpo segmentato 

snodabile in argento con inserti in pietra dura. Spagna XX 

secolo (gr 400) (difetti)

Lot comprising two 20th-century Spanish silver fish 

(defects)

€ 180,00/200,00

 666

Scatola del sec. XVIII di forma sagomata in legno 

intarsiato a volute e motivi 

vegetali. Iscritta sul coperchio "SPQR" (difetti) (cm 

45x16x31)

18th-century wooden box (defects)

€ 250,00/300,00

 667

Anonimo "La sosta" bozzetto olio su tavoletta (cm 

27.5x21.3) In cornice (Difetti)

"The stop" oil sketch on tablet. Framed (defects)

€ 180,00/200,00
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 668

Arte del XVII secolo "Cristo portacroce" altorilievo in 

bronzo dorato con testa in rame. In cornice rotonda di 

legno ebanizzato (d cm 14,5)

17th-century art "Christ carrying the cross" bronze 

high-relief. Framed

€ 250,00/300,00

 669

Manifattura Samson ad imitare Meissen, sec. XIX Figura 

di pappagallo in porcellana policroma poggiante su tronco 

d'albero (cm 43) (difetti e rotture)

19th-century porcelain figure of parrot

€ 250,00/300,00

 670

Scultura in legno policromo raffigurante S. Vincenzo (cm 

26) (difetti e mancanze)

Wooden sculpture (defects and missing parts)

€ 100,00/120,00

 671

Calamaio in maiolica con porta inchiostro ovale a due 

vaschette tonde. Decorazione in blu, giallo e verde. 

Spagna sec XVIII (cm 14x9) (sbeccature)

18th-century Spanish majolica inkpot (chipped)

€ 120,00/130,00



 672

Alzata in argento a forma valva di conchiglia interamente 

sbalzato a motivi vegetali, interno in vermeille e ansa 

raffigurante un serpente(gr. 110)

Shell-shaped silver epergne

€ 140,00/150,00

 673

Lente di ingrandimento del XIX secolo con manico in 

avorio scolpito con putto e volute (l cm 18)

19th-century magnifying glass

€ 180,00/200,00

 674

Bugia in argento cesellato a motivi vegetali con presa a 

forma di testa di rapace. Piatto a conchiglia stilizzata. 

Punzoni di Londra 1852

Silver candlestick

€ 280,00/300,00

 675

Oliera da tavola in maiolica completa di ampolle con 

decoro policromo a piccoli fiori e foglie. Presa ad anello. 

Sec XIX (h cm 13,5x14x9) (sbeccature)

19th-century majolica cruet stand (chipped)

€ 120,00/140,00
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 676

Pipa in schiuma con ghiere in metallo argentato decorate 

con cabochon. Corpo intagliato con scena di battaglia a 

bassorilievo.Sec.XIX (cm.12)

19th-century meerschaum pipe with silver-plated metal 

rims

€ 250,00/300,00

 677

Lotto composto da due scatole in argento inciso e 

decorato a volute e pietre semi preziose sul coperchio (gr 

500)

Lot comprising two silver boxes

€ 250,00/300,00

 678

Fontana da tavola in maiolica con mascherone centrale e 

rubinetto in metallo. Decoro policromo a lambrequins e 

baccellature. Rouen sec XVIII (h cm 36) (rotture)

18th-century majolica table fountain (defects)

€ 140,00/150,00

 679

Tovaglia rettangolare in lino con guarnizioni, ricami a 

tombolo e sei tovaglioli con angolo ricamato. Sec. XX 

(difetti)

20th-century rectangular table cloth with six napkins 

(defects)

€ 250,00/300,00



 680

Tabacchiera in argento zigrinato e inciso a motivi 

geometrici . Mosca fine XIX secolo (lievi difetti)

Late 19th-century Russian silver snuff-box (minor 

defects)

€ 320,00/340,00

 681

Coppia di vasi in argento di forma ovale con base a 

ghiera traforata e corpo con applicazioni in pietre dure 

(gr. 900 lordi )(h cm 26)

Pair of silver oval vases

€ 140,00/150,00

 682

Piatto tondo a bordo liscio in maiolica policroma decorato 

a tutta superficie con coppia di viandanti su asinelli e 

cane in paesaggio con specchio d'acqua. Bordura in 

giallo ocra. San Quirico, Siena prima metà del XVIII 

secolo (d cm 23,5)

First half of the 18th-century. Round majolica dish. Siena

€ 500,00/600,00

 683

Lotto di due lenti di ingrandimento con manici in avorio e 

pomoli in argento cesellato. Punzoni inglesi dell'inizio del 

XX secolo

Lot comprising two early 20th-century magnifying glasses

€ 180,00/200,00
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 684

Tavolino tripode con piano di forma ottagonale con 

gamba centrale tornita terminante a tre piedi sagomati. 

Corpo interamente intarsiato in metallo a volute e foglie di 

vite. India inizio sec. XX. Traccia di etichetta sottopiano (h 

cm 64,5) (lievi difetti)

Early 20th-century octagonal three-foot Indian table 

(minor defects)

€ 180,00/200,00

 685

Passatoia Hamadan , Persia prima metà del sec. XX , 

campo blu decorato con quattro medaglioni nei toni del 

rosso , azzurro e bianco (cm 388x90)( difetti )

First half of the 20th-century. Persian Hamadan hall 

carpet (defects)

€ 700,00/800,00

 686

Manifattura Samson ad imitare Meissen, sec. XIX Figura 

di pappagallo in porcellana policroma poggiante su tronco 

d'albero (cm 43) (difetti e rotture)

19th-century porcelain figure of parrot (defects and 

breaks)

€ 250,00/300,00

 687

Manifattura di Dresda, inizio del sec. XIX Gruppo in 

porcellana policroma raffigurante un fanciullo con gatto.

(difetti)

Early 19th-century Dresden porcelain group (defects)

€ 250,00/300,00



 688

Scuola del secolo XVIII  "Davide con la testa di Golia" olio 

su tela (cm 85,5x70). In cornice (difetti)

18th-century school "David with Goliath's head" oil on 

canvas. Framed (defects)

€ 500,00/600,00

 689

Gruppo di sei cucchiaini in argento niellati e 

dorati.Punzoni di Mosca, 1834

Group of six silver tea-spoons

€ 280,00/300,00

 690

Calamaio in maiolica a forma di piccolo zoccolo decorato 

"alla Rouen". Francia sec XVIII  (Rotture)

18th-century French majolica inkpot (breaks)

€ 80,00/120,00

 691

Monetiere in legno ebanizzato, intarsiato e filettato in 

avorio, fronte a nove cassettini con animali fantastici e 

antina nella parte centrale a figura di gentiluomo. Fine  

sec. XVIII (cm 50x42x30) (difetti e restauri)

Late 18th-century cabinet (defects and restorations)

€ 600,00/700,00
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 692

Lampada ad olio in vetro rosso decorato con dorature a 

foglie e con placca ovale in porcellana policroma dipinta a 

fanciulli in un paesaggio.

Ghiere e base in bronzo cesellato a volute e mascheroni. 

Sec. XIX (lievi restauri alla doratura) (h cm 50)

19th-century red glass oil lamp with gilt decorations 

(minor restorations of gilt)

€ 700,00/800,00

 693

Coppia di obelischi in marmo poggianti su base sorretti 

da sfere in metallo (h cm 53) (difetti)

Pair of marble obeliscs surmounting metal spheres 

(defects)

€ 380,00/400,00

 694

Coppia di candelieri in argento a corpo liscio cesellati sui 

bordi a motivi classici. Argentiere Sciolet Stefano II, 

Roma dal 1826 al 1870 (lievi difetti)

Pair of silver candlesticks (minor defects)

€ 500,00/600,00

 695

Tovaglia quadrata e foderata in lino verde con ricamo a 

intaglio su fondo rosso (cm 260x260) (difetti)

Square table cloth (defects)

€ 180,00/200,00



 696

Tabacchiera in argento con bordo sagomato. Coperchio 

inciso con monogramma (lievi difetti)

Silver snuff-box (minor defects)

€ 250,00/280,00

 697

Vaso in maiolica di forma globulare con bocca 

estroflessa. Decorazione a lustro di gusto rinascimentale. 

Sul retro marca di fabbrica in blu. Gubbio sec XX (h cm 

17,5)

20th-century majolica vase

€ 120,00/140,00

 698

Tappeto Shiraz, Persia sec. XX, campo rosso decorato a 

motivi stilizzati nei toni del blu, avorio e marrone

(cm.300x210) (difetti)

20th-century Persian Shiraz carpet (defects)

€ 180,00/200,00

 699

Servizio da scrittoio in maiolica policroma con corpo 

traforato e poggiante su quattro piedini. Due prese 

simmetriche a ricciolo. Fine del sec XVIII (cm 25x15) 

(Mancante dei contenitori, sbeccature)

Late 18th-century majolica writing set (missing 

containers. Chipped)

€ 120,00/140,00
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 700

Miniatura su avorio di forma tonda raffigurante un militare 

entro cornice contornata da perle bianche

Miniature on ivory with frame

€ 180,00/200,00

 701

Oliera da tavola in maiolica con decoro policromo alla 

rosa. Presa ad anello. Sec XIX (cm 13x9) (Mancante 

delle ampolle, sbeccature)

19th-century majolica cruet stand (missing jugs. Chipped)

€ 80,00/120,00

 702

Set da sakè in porcellana composto da due bottiglie in 

decoro Kutani e dodici ciotoline Imari e Kutani

Giappone, sec. XX

A sake porcelain set composed by two Kutani bottles and 

twelve cups with Imari and Kutani decoration

Japan, 20th century

(bottiglia/bottle h cm 15)

€ 220,00/240,00

 703

Buddha in bronzo seduto su doppio loto, le mani nella 

posizione di Abhaya, mudra del "non temere", le lunghe 

vesti dorate si aprono sul petto ornato da una svastica

Vietnam, sec. XX

A bronze Buddha seated on a double lotus base, the 

hands in Abhayamudra, the long robes revealing a bare 

chest with a swastika

Vietnam, 20th century

(h cm 23)

€ 900,00/1.000,00



 704

Contenitore per polvere sparo in corno di bufalo con 

finiture in argento lavorato e pietra dura di colore rosso

Cina, XIX/XX secolo

A buffalo horn gun powder holder with silver mounts and 

inset with hardstones

China, 19th/20th century

(l max. cm 23)

€ 250,00/300,00

 705

Stoppiniera in argento a corpo liscio con coperchio 

sbalzato a volute.Punzoni di Venezia, sec. XIX (difetti)

19th-century Venetian tea-light (defects)

€ 100,00/120,00

 706

Oliera da tavola in maiolica in monocromia blu con 

decoro a fiori. Presa ad anello. Sec XIX (h cm 6,5x19x14) 

(mancante delle ampolle. Sbeccature)

19th-century majolica cruet stand (missing jugs. Chipped)

€ 120,00/140,00

 707

Portalumino in argento a forma di lampione con colonna 

tornita poggiante su base tonda. Punzoni inglesi 

Silver tea-light. English marks

€ 150,00/180,00
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 708

Oliera in maiolica in policromia blu e verde con decoro a 

ghirlanda vegetale. Presa ad anello. Sec XIX(cm 18x12) 

(mancante delle ampolle. Sbeccature)

19th-century majolica cruet stand (missing jugs. Chipped)

€ 120,00/140,00

 709

Zuccheriera biansata in argento con corpo e coperchio 

incisi e decorati con applicazioni in turchese, interno in 

vermeille. Titolo 800 (gr 190)

Silver sugar bowl

€ 120,00/140,00

 710

Oliera da tavola in maiolica con decoro policromo a 

piccoli fiori sparsi. Ampolle con cerniere del coperchio in 

peltro. Presa ad anello. Sec XIX (h cm 15x18x8) 

(Sbeccature)

19th-century majolica cruet stand (chipped)

€ 120,00/140,00

 711

Barattolo cilindrico da tabacco  in maiolica con ghiera e 

coperchio in peltro. Decorazione a lambrequins in blu e 

rosso. Rouen sec XVIII (h cm 16,5) (sbeccature)

18th-century cylinder-shaped majolica tobacco jar 

(chipped)

€ 120,00/130,00



 712

Alzata in maiolica a decorazione compendiaria con putto 

al centro. Area emiliana sec XVII (d cm 25) (sbeccature 

al bordo)

17th-century majolica footed dish (chipped rim)

€ 250,00/300,00

 713

Gruppo di tre contenitori a scalare in argento a corpo 

liscio simulanti dei pesi da bilancia. Argentiere 

Chiappe,Genova (gr. 140)

Group of the smooth silver boxes

€ 120,00/140,00

 714

Pipa in schiuma con ghiera in argento decorata in rilievo 

a motivi concatenati marcata Weisz sulla ghiera e sul 

corpo. Secolo XIX (cm.16)

19th-century meerschaum pipe with silver rim

€ 250,00/280,00

 715

Calamaio quadrato in maiolica ad una vaschetta tonda. 

Decoro in blu e giallo ocra a fogliame stilizzato. Spagna  

sec XVIII (cm 9x9) (sbeccature)

18th-century Spanish square majolica inkpot (chipped)

€ 80,00/120,00
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 716

Grande zuppiera in porcellana bianca con motivo rococò 

a rilievo bianco su bianco e decorazione a mazzetti di fiori 

in porpora. Presa del coperchio a limone in giallo e verde. 

Marca di fabbrica. Furstenberg, sec. XIX/XX (alt. cm. 

34x42x30) (difetti e restauri)

Large 19th/20th century white porcelain tureen (defects 

and restorations)

€ 240,00/250,00

 717

Boccale in argento a corpo liscio iscritto 'T A' sull’

impugnatura. Argentiere William Dalton. Newcastle 1754 

(h cm 18) (gr 780) (difetti e restauri)

Silver English mug (defects and restorations)

€ 350,00/400,00

 718

Piccola statuetta in porcellana policroma raffigurante due 

putti . Base di colonna classica e pappagallo. Sotto alla 

base marca di fabbrica in blu e numerale ‘27’ in oro. 

Meissen sec. XVIII/XIX (cm 12.5) (difetti)

Small 18th/19th-century porcelain composition (defects)

€ 250,00/300,00

 719

Pipa in schiuma decorata con profilo di uomo con barba e 

turbante (cm.7,5)

Decorated meerschaum pipe

€ 180,00/200,00



 720

Due ciotole e una scatola in lega d'argento con 

lavorazione a sbalzo e cesello con decorazioni 

geometriche

Laos, XIX/XX secolo

Two bowls and one cylindrical box and cover in metal and 

silver, richly decorated with geometric motifs

Laos, 19th/20th century

(diam. cm 20, 17, 13) (gr 300, 200, 200)

€ 180,00/200,00

 721

Tovaglia in seta color blu indaco ricamata a motivo 

geometrico con perline, canottiglie e pailletes. (cm 

220x180) (difetti)

Embroidered silk tablecloth (defects)

€ 280,00/300,00

 722

Teresa Black 

Due scendiletto decorati a motivi geometrici (misure 

diverse)(difetti)

Two decorated bedside rugs (defects)

€ 140,00/150,00

 723

Gruppo di dodici ciotole lavadita in argento con bordi 

cesellati a palmette. Titolo 800 (gr 1200)

Group of twelve silver fingerbowls

€ 350,00/400,00
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 724

Crespina baccellata in maiolica con decorazione 

compendiaria e al centro figura di Cupido. Lungo il bordo 

classica ghirlanda vegetale stilizzata in azzurro e giallo. 

Deruta sec XVI/XVII (d cm 23) (piede rifatto e rotto)

16th/17th-century majolica "crespina" (defects and 

restorations)

€ 380,00/400,00

 725

Gruppo di sei cucchiaini con impugnatura tornita 

terminante a puntale.Punzoni di Mosca, 1857

Group of six tea-spoons

€ 280,00/300,00

 726

Pipa in schiuma decorata in rilievo con testa di 

gentildonna con cappello . Sec.XIX (difetti)(cm.13)

19th-century meerschaum pipe (defects)

€ 180,00/200,00

 727

Rinfresca-bottiglie in argento biansato con bordi e fascia 

cesellata e sbalzata a foglie d'acanto, anse a motivi 

vegetali. Titolo 800 (gr 1700)

Silver wine cooler

€ 500,00/600,00



 728

Tovaglia in seta color bordeaux ricamata a motivo 

geometrico con perline, canottiglie e paillettes e bordo 

trapuntato a rombi (cm 300x200) (difetti)

Embroidered silk table cloth (defects)

€ 600,00/700,00

 729

Servizio da tavola in argento con bordo decorato a 

palmette composto da dodici sottobicchieri e dodici 

sottopiatti. Titolo 800 (gr 4000)

Silver table set comprising twelve coasters and twelve 

underplates

€ 600,00/700,00

 730

Tessuto decorato a motivi stilizzati (cm 220x125)(gravi 

difetti)

Decorated fabric (defects)

€ 180,00/200,00

 731

Centrotavola in argento di forma circolare poggiante su 

tre piedi a sfera, decorato a riserve zigrinate e 

applicazioni a motivi vegetali alternati a pietre dure. Italia, 

XX secolo (d. cm 35)

20th-century silver centrepiece

€ 380,00/400,00
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 732

Coppa in argento sbalzato iscritta e decorata con scene 

rurali. Londra 1765, argentiere John Payne (gr 400) (h cm 

13,5) (lievi difetti)

Silver goblet (minor defects)

€ 280,00/300,00

 733

Lente di ingrandimento con manico in osso, pomolo e 

montatura in argento inglese cesellato con teste di 

ariete.Inizio XX secolo (l cm 26)

Early 20th-century magnifying glass

€ 150,00/160,00

 734

Scultura in legno intagliato raffigurante un Buddha stante, 

le mani giunte, indossa lunghe vesti

Giappone, sec. XX (h cm 60)

A carved wood figure of a standing Buddha, with 

conjoined hands and long robes

Japan, 20th century

€ 500,00/600,00

 735

Manifattura piemontese del sec. XVIII. Vaso in vetro 

decorato ad 'arte povera' in policromia (h cm 41)(difetti)

18th-century Piedmontese "arte povera" glass vase 

(defects)

€ 350,00/380,00



 736

Acquamanile in rame con corpo sbalzato a foglie 

d'acanto. Prese e rubinetti di forma sagomata.Secolo 

XVIII (h cm 46) (difetti e restauri)

18th-century copper ewer (defects and restorations)

€ 700,00/800,00

 737

Boccale in argento a corpo sbalzato in epoca vittoriana 

con scena di vita rurale. Argentiere Thomas Farren. 

Londra, 1765 (h cm 12) (gr 350) (difetti)

Silver mug (defects)

€ 240,00/250,00

 738

Piccola caffettiera (h cm 18) e zuccheriera (h 9x13x10) in 

porcellana bianca con decoro a fiori sparsi in rosso 

porpora. Ginori sec. XVIII/XIX (difetti)

Small 18th/19th-century white porcelain coffee pot and 

sugar bowl (defects)

€ 150,00/200,00

 739

Secchiello portabottiglie di forma bombata decorato con 

impugnature a motivi vegetali. 1940 circa (gr 1.000) (h 

cm 21,5) (difetti)

Silver wine cooler (defects)

€ 350,00/400,00
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 740

Leggio per bibbia in lacca rossa e decorazioni dorate;  

anta intagliata all'interno con una croce inserita in una 

bordatura geometrica, all'esterno decoro geometrico a 

quattro punte.Base intagliata con coppia di uccelli dalla 

lunga coda e fiori.

Cattedrale di Phat Diem, Vietnam, sec. XIX

A red lacquer bible stand with gilt decoration, carved with 

a cross inset in a double geometric border to the interior, 

the exterior with a further geometric pointed motif, the 

stand with a pair of birds and flowers

Phat Diem Cathedral, Vietnam, 19th century

(cm 28x23)

€ 500,00/600,00

 741

Maestro piemontese del secolo XVIII

"Bimba con volatile e cagnolino"

olio su tela ovale (cm 68.5x54.8)

18th-century Piedmontese master "Girl with little bird and 

dog" oil on oval canvas

€ 1.000,00/1.200,00

 742

Coppia di coppe in argento finemente cesellate a motivi 

floreali

Cambogia, prima metà del sec. XX

A pair of silver goblets with floral motifs

Cambodia, first half of 20th-century

(h cm 16, gr 600)

€ 900,00/1.000,00

 743

Manifattura giapponese fine sec.XIX 

Grande piatto in porcellana decorato in policromia e 

dorature e riserve con cerbiatti, aironi, anatre ed animali 

fantastici(d cm 77)

Large late 19th-century Japanese porcelain dish

€ 500,00/600,00



 744

Vaso "mediceo" in porcellana con foggia a cratere con 

bordura a rilievo a perle ed ovuli in oro. Manici a foglie e 

mascheroni. Fondo blu e ricche dorature. Corpo dipinto a 

tutto campo con bouquet floreale. Sotto al piede compare 

la marca "Ginori" in rosso e marca in oro della 

"Richard-Ginori Pittoria di Doccia". Doccia, Ginori. Sec 

XX. (h cm 47)

20th-century "mediceo" porcelain "Ginori" vase

€ 500,00/600,00

 745

Piatto tondo in argento decorato nel bordo a valve di 

conchiglie e cifre. Titolo 925, argentiere Tiffany & co.(d 

cm 22,5)(gr 410 ca)

Round Tiffany & co silver dish

€ 150,00/200,00

 746

Grande piatto in porcellana decorato in policromia e 

doratura, con due figure all'interno di un cartiglio 

contornato da vari oggetti e motivi geometrici 

Giappone, periodo Meiji (1868-1912) (diam. cm 55)

Large late 19th-century Japanese Imari porcelain dish

€ 400,00/500,00

 747

Vaso portafiori in argento con corpo sagomato e anse 

cesellate a volute. Titolo 800, Milano 1940 circa (gr 700)

Silver flower pot

€ 250,00/300,00
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 748

Lotto di due lenti di ingrandimento con manico in avorio e 

ghiere in argento, una con punzoni di Sheffield 1911

Lot comprising two magnifying glasses

€ 150,00/160,00

 749

Piatto tondo a bordo mistilineo in maiolica policroma 

decorato all'orientale con scena lacustre con due anatre 

incorniciata dalle rive rocciose con tralci di fiori. Francia 

sec XVIII (diam. cm 25) (Rotture)

18th-century French round majolica dish (breaks)

€ 100,00/120,00

 750

Oliera in maiolica completa di ampolle con decoro 

policromo a mazzetti di fiori. Presa ad anello. Sec XIX (h 

cm 14x15x9) (sbeccature)

19th-century majolica cruet stand with jugs (chipped)

€ 140,00/150,00

 751

Lotto di due lenti di ingrandimento con manici in corno e 

ghiere in argento. Punzoni inglesi dell'inizio del XX 

secolo.

Lot comprising two early 20th-century magnifying glasses

€ 150,00/160,00



 752

Tappeto Shiraz Persia sec. XX , campo rosso decorato a 

motivi stilizzati nei toni del blu , avorio e marrone (cm 

200x155)(difetti)

20th-century Persian Shiraz carpet (defects)

€ 180,00/200,00

 753

Coppia di scendiletto decorato a piante e uccelli stilizzati 

nelle tonalità del marrone (cm 178x110)(difetti)

Pair of decorated bedside rugs (defects)

€ 250,00/300,00

 754

Scatola in bronzo decorata sul coperchio e nella fascia da 

placche in porcellana in policromia a scene galanti. 

Francia fine secolo XIX (cm 28x16x16)

Late 19th-century French bronze box

€ 400,00/500,00

 755

Manifattura russa del secolo XIX, zuccheriera bugnata in 

argento (gr 400)

19th-century Russian silver sugar bowl

€ 240,00/250,00
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 756

Piatto tondo a bordo mistilineo, leggermente concavo e 

costolato in maiolica bianca. Sec. XVIII ( diam. cm 32) 

(sbeccature)

Round 18th-century white majolica dish (chipped)

€ 180,00/200,00

 757

Cruet in argento con base polilobata.Punzoni di Londra 

1764/1765 (gr.570c.)

A silver cruet, London marks, 1764/1765

€ 250,00/300,00

 758

Oliera, saliera e pepiera in argento decorate con figure di 

cigni e mascheroni. Punzoni lombardo veneti (gr 880)

(difetti)

Silver oil jug, salt and pepper shakers (defects)

€ 900,00/1.000,00

 759

Zuppiera biansata in argento con bordo mistilineo a corpo 

liscio, anse sagomate e cesellate a volute. Titolo 800, 

Milano 1940 circa (gr 700)

Silver tureen

€ 250,00/300,00



 760

Sotto-tovaglia rettangolare in lamè dorato con profilo a 

frange(cm 380x180)

Rectangular table cover

€ 120,00/140,00

 761

Gruppo di dodici cucchiaini e un colino in argento 

decorati a motivi vegetali. Mosca,secolo XIX

Group of twelve 19th-century Russian silver tea-spoons 

and one strainer

€ 350,00/400,00

 762

Teiera in argento inciso a motivi vegetali, volute e cifre. 

Presa del coperchio a forma di vaso a tutto tondo. 

Punzoni di Londra 1873 (gr 600)(difetti)

Engraved silver tea-pot (defects)

€ 180,00/200,00

 763

Set di netta orecchie in argento lavorato, con vari piccoli 

pendenti

Cina, XIX/XX secolo

Chinese silver ear-pick set

€ 250,00/300,00
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 764

Piccola placca quadrata in argento sbalzato decorata con 

figura a cavallo accompagnata da un servitore

Cina, tarda dinastia Qing, XIX/XX secolo

A small squared silver plaque decorated with a figure on 

a horse with an attendant

China, late Qing dynasty, 19th/20th century

(cm 5x5)

€ 150,00/200,00

 765

Tre snuff bottles in argento di firma circolare, lavorate a 

sbalzo e decorate con pietre semipreziose

Cina/Tibet, XIX/XX secolo

Three silver snuff bottles, of circular form, each finely 

decorated and inset with hardstones

China/Tibet, 19th/20th century

(h max. cm 10)

€ 250,00/300,00

 766

Contenitore per polvere da sparo in corno di bufalo con 

finiture in argento lavorato

Cina, XIX/XX secolo

19th/20th-century Chinese buffalo horn gunpowder case

(l max. cm 26)

€ 250,00/300,00

 767

Ciotola in argento cesellato con motivi floreali

Cambogia, prima metà sec. XX

First half of the 20th-century. Cambodian silver bowl

€ 500,00/600,00



 768

Vassoio di forma circolare con bordi decorati a volute. 

Argentiere Frugoni (gr 700) (lievi difetti)

Round silver tray (minor defects)

€ 180,00/200,00

 769

Lotto composto da due metraggi in tulle e ricamo lurex.

(cm 200) (lievi difetti)

Lot comprising two pieces of tulle (minor defects)

€ 100,00/120,00

 770

Corredo da tavola composto da tovaglia rotonda in lino 

con motivo a intaglio di frutta e otto tovaglioli (diam. cm 

170) (difetti)

Table set comprising a round table cloth with eight 

napkins (defects)

€ 250,00/300,00

 771

Servizio da tè e caffè in argento a corpo piriforme , con 

pomoli a forma di puntale e prese in legno ebanizzato 

composto da: lattiera, teiera, caffettiera. Argentiere 

Miracoli(gr 1200 lordi) (difetti)

Silver tea and coffee set (defects)

€ 280,00/300,00
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 772

Piatto di forma tonda in argento decorato nel bordo a 

motivi geometrici. Titolo 925, argentiere Tiffany & co.(d 

cm 21) (gr 260 ca)

Round Tiffany&Co. silver dish

€ 150,00/200,00

 773

Oliera da tavola in maiolica con decoro in blu e verde a 

piccole foglie stilizzate. Presa verticale cilindrica 

terminante con presa ovoidale. Tra i due porta ampolle  

una piccola saliera a forma di coppa concava. Sec XIX (h 

cm 20x17x9) (mancante delle ampolle, sbeccature)

19th-century majolica cruet stand (missing jugs. Chipped)

€ 120,00/140,00

 774

Oliera da tavola in maiolica composta da tre contenitori di 

forma ottagonale e presa a colonnetta. Decorazione in 

blu, giallo e verde composta da linee a graticcio e piccoli 

elementi vegetali. Sec XIX ( mancante delle ampolle , 

rotture)

19th-century majolica cruet stand (missing jugs. Breaks)

€ 120,00/140,00

 775

Oliera da tavola in maiolica completa di ampolle con 

decoro a piccoli fiori sparsi in monocromia bruna. Presa 

ad anello. Sec XIX (h cm 10,5x15x6) (sbeccature e difetti 

al colore)

19th-century majolica cruet stand (chipped and colour 

defects)

€ 120,00/140,00



 776

Cestino ovale traforato in terraglia color crema decorato 

alla base con foglie d'acanto rilevate. Sec XIX (h cm 

7x25x18) (sbeccature)

19th-century oval earthenware basket (chipped)

€ 120,00/140,00

 777

Servizio da scrittoio in maiolica bianca con corpo 

sagomato e costolato poggiante su quattro piedini. Due 

prese simmetriche a ricciolo. Sec XVIII.(cm 22x16,5) 

(mancante dei contenitori, sbeccature)

18th-century white majolica writing set (missing 

containers. Chipped)

€ 120,00/140,00

 778

Piccolo cestino ovale in porcellana traforata con bordo 

rialzato in oro. Al centro bouquet di fiori colorati. Manici a 

voluta in metallo dorato (h cm 7x14x8) (rotture)

Small oval porcelain basket (breaks)

€ 100,00/120,00

 779

Servizio da scrittoio in maiolica policroma con corpo 

traforato e decorato a motivo floreale. Francia sec XVIII 

(cm 21x16) (Mancante dei contenitori, sbeccature)

18th-century French majolica writing set (missing 

containers. Chipped)

€ 130,00/140,00
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 780

Salsiera in maiolica policroma con corpo ovale allungato 

e baccellato; bordo mistilineo; due anse simmetriche ad 

anello. Al centro decorazione floreale, sul  bordo interno 

nastro policromo . Francia sec XVIII (cm 19x15) (usure, 

difetti e restauri)

18th-century French majolica sauce boat (wear, defects 

and restorations)

€ 100,00/120,00

 781

Calamaio triangolare in maiolica a tre vaschette tonde. 

Decorazione in verde e giallo. Sui lati mascheroni centrali 

Spagna sec XVIII(cm 15x15) (sbeccature)

18th-century Spanish triangular majolica inkpot (chipped)

€ 100,00/120,00

 782

Calamaio porta inchiostro triangolare in maiolica a tre 

vaschette tonde. Decorazione in verde e giallo. Sui tre lati 

mascheroni. Spagna sec XVIII (cm 15x15) (Sbeccature)

18th-century Spanish triangular majolica inkpot (chipped)

€ 100,00/120,00

 783

Oliera da tavola in maiolica con decoro policromo a 

piccoli fiori sparsi. Ampolle con  cerniere del coperchio in 

peltro. Presa ad anello. Sec XIX (h cm 15x18x8) 

(Sbeccature)

19th-century majolica cruet stand (chipped)

€ 120,00/140,00



 784

Servizio da scrittoio in maiolica decorata in giallo ocra e 

corpo traforato. Moustiers fine sec XVIII (cm 25x13) 

(Mancante dei contenitori. Sbeccature)

18th-century majolica writing set (missing containers. 

Chipped)

€ 120,00/130,00

 785

Servizio da scrittoio in maiolica decorata in blu e rosso a 

lambrequins e corpo traforato. Due prese simmetriche a 

mascherone. Rouen sec XVIII (cm 24x16,5) (Mancante 

dei contenitori. Rotture)

18th-century majolica writing set (missing containers. 

Breaks)

€ 120,00/130,00

 786

Scatola portagioie in bronzo dorato e argentato, 

coperchio con presa a tutto tondo raffigurante putto con 

animale fantastico, fascia decorata da trionfi musicali e 

tritoni che sorregono vasi con fiori. Francia, sec. XIX (cm 

19x19x10)

19th-century French gilt and silver-plated bronze jewel 

case

€ 700,00/800,00

 787

Centrotavola in argento a corpo costolato decorato con 

figure mitologiche a tutto tondo, piedi cesellati con putti 

suonatori. Alessandria, 1960 circa. Argentiere IMA di 

Guerci C. Titolo 800 (gr 770) (d. cm 22)

Silver centrepiece

€ 180,00/200,00
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 788

Alzata in maiolica a decorazione compendiaria con 

cupido al centro. Deruta sec XVII (d cm 25,5) (sbeccature 

al bordo e rotture al piede)

17th-century decorated majolica footed dish (chipped rim 

and broken stand)

€ 250,00/300,00

 789

Divano in legno tinto di forma mossa con braccioli e 

schienale sagomati e gambe tornite e scanalate. Rivestito 

in seta decorata a vasi fioriti e volute. Sec XVIII (difetti)

18th-century wooden sofa  (defects)

€ 1.000,00/1.200,00

 790

Ciotola in argento stampato, sbalzato e cesellato di forma 

ottagonale decorata con varie figure e divinità

Birmania, XIX/XX secolo

A silver bowl richly decorated with various figures and 

deities

Burma, 19th/20th century

(diam. cm 21,5, gr 1150)

€ 1.000,00/1.200,00

 791

Caffettiera in argento con corpo e coperchio costolato, 

base sagomata, manico in legno. Punzoni di Londra 

1800. Fascia superiore incisa in epoca vittoriana a tralci 

di vite con uva (gr 850 lordi)

Silver coffee pot with wooden handle

€ 500,00/600,00



 792

Lotto composto da ventiquattro piatti in argento di diversa 

misura. Punzoni del Fascio (gr 4200) (lievi difetti)

Lot comprising twenty-four silver dishes (minor defects)

€ 1.000,00/1.200,00

 793

Scultura in corallo raffigurante due draghi. Sec XX. 

lunghezza cm 38) (difetti)

20th-century coral sculpture (defects)

€ 2.200,00/2.400,00

 794

Alzata in argento con profilo decorato da cabochon in 

malachite e cesellato a fregi traforati. Titolo 800. Italia, 

XX secolo (gr 1000) (difetti)

20th-century Italian silver epergne

€ 500,00/600,00

 795

Arte del sec. XVI "Madonna stante con Bambino" scultura 

lignea decorata con dorature e policromia (h cm 35) 

(difetti)

16th-century art "Madonna with Child" wooden sculpture 

(defects)

€ 1.000,00/1.200,00



 94 95

IL PONTE CASA D'ASTE  | PALAZZO CRIVELLI

 796

Maestro dell'Italia centrale fine del XVII secolo "Madonna 

con Bambino, San Rocco e San Sebastiano" olio su tela 

(cm 111x85,5)In cornice (difetti)

Provenienza Coll. Conti Contini Bonaccossi di Firenze

Late 17th-century Italian master "Madonna with Child, St. 

Rocco and St. Sebastian" oil on canvas. Framed 

(defects)

€ 2.800,00/3.000,00

 797

Versatoio in argento con corpo sbalzato a motivi stilizzati 

e decorato con mascheroni. Ansa cesellata a figura di 

Tritone con delfino. Base polilobata. 1940 circa (gr.750)

Silver jug with mask decorations

€ 1.000,00/1.200,00

 798

Corredo da tavola composto da tovaglia rotonda in pizzo 

dorato di Alencon (diam. cm 175), un centrotavola 

rotondo (diam. cm 60) e dodici tovaglioli. Sec XX (lievi 

difetti)

20th-century table set comprising a round table cloth, a 

round centrepiece and twelve napkins (minor defects)

€ 600,00/700,00

 799

Maestro del sec. XVIII 'Baccante e bacchino' scultura in 

bronzo poggiante su base squadrata (h cm 56)

Master of the 18th century "Baccant and Bacchus" bronze 

sculpture

€ 1.400,00/1.500,00



 800

Preghiera Panderma , Anatolia prima metà del sec. XX , 

campo rosso decorato con uccelli su albero e animali nei 

toni dell'azzurro , avorio e verde  (cm 225x177)(difetti)

First half of the 20th-century, Anatolian Panderma prayer 

mat (defects)

€ 1.400,00/1.500,00

 801

Gruppo in corallo raffigurante tre personaggi orientali ed 

un pesce, su base in quarzo dentritico (h cm 11) (difetti)

Coral group depicting three oriental figures and a fish 

(defects)

€ 900,00/1.000,00

 802

Secchiello portaghiaccio in argento a forma di mastello. 

Argenteria Dabbene (cm 25x28x18) (gr 1500) (difetti)

Silver ice bucket (defects)

€ 600,00/700,00

 803

Statua in corallo raffigurante tre divinità femminili e una 

maschile. Sec. XX. Base in quarzo dentritico (h cm 20) 

(crepa in un braccio della figura femminile)

20th-century coral statue of one male and three female 

deities (craked arm of a female figure)

€ 1.800,00/2.000,00
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 804

Buddha in legno intagliato e dorato, raffigurato seduto a 

gambe incrociate, il volto sereno incorniciato da orecchie 

dai lunghi lobi, le vesti decorate drappeggiare 

elegantemente sul corpo, le mani in Bhumisparshamudra

Tailandia, sec. XX

A carved and gilt wood seated Buddha, depicted 

cross-legged, the face with serene expression, with 

long-lobed ears, the ornate robes elegantly draping the 

body, the hands in Bhumisparshamudra

Thailand, 20th century

(h cm 79)

€ 2.000,00/2.200,00

 805

Coppia di poltrone con puntali in legno intagliato e dorato 

a volute fogliate. Gambe con montanti torniti e terminanti 

a piedi fierini. Rivestite in tessuto antico decorato a fiori e 

motivi vegetali. Sec XVII

Pair of 17th-century armchairs

€ 2.200,00/2.400,00

 806

Zuccheriera biansata con coperchio in argento, corpo di 

forma bombata decorato da mascheroni e anse con frutti 

a tutto tondo. Base polilobata, coperchio con presa a 

delfino. 1940 circa (gr. 830)

Silver sugar bowl

€ 1.000,00/1.200,00

 807

Scuola del sec XVIII "Ritratto femminile" frammento ad 

olio su tela (cm 42x34). In cornice del sec XVII in legno 

intagliato e dorato (doratura di epoca posteriore)

18th-century school "Portrait of woman" oil on canvas. 

17th-century gilt frame (later gilt)

€ 1.200,00/1.400,00



 808

Vaso in argento cesellato, inciso e traforato a volute 

fogliate. Decorazione in rilievo a rami e fiori. Titolo 800 , 

Milano 1950 circa( gr 1300) ( h cm 35)

Silver vase

€ 700,00/800,00

 809

Buddha in legno intagliato e dorato, raffigurato in piedi su 

base a forma di loto con lunghe vesti che coprono il corpo 

lasciando i piedi scoperti

Cambogia fine XIX/inizio XX secolo

A gilt and carved wood Buddha standing on a lotus base, 

the robes covering the body and revealing the bare feet

Cambodia, late 19th/early 20th century

(h cm 110)

€ 1.800,00/2.000,00

 810

Tovaglia in seta color bordeaux ricamata a motivo 

geometrico con perline, canottiglie e pailletes (cm 

300x180)

Embroidered silk table cloth

€ 600,00/700,00

 811

Centrotavola in argento di forma sagomata, bordi 

decorati da applicazioni in pietra dura a forma di frutti. 

Composto da vassoio con specchio e fruttiera in argento 

e pietradure. Marchi del fascio. Milano, argentiere 

Messulam (cm.57,5X36)(gr.3000 lordi)

Silver centrepiece with semiprecious stone

€ 700,00/800,00
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 812

Grande piatto in porcellana decorata nei toni rosso, blu e 

dorato  in stile Imari e Satsuma con sagome di ventagli e 

motivi geometrici. Giappone, periodo Meiji (1868-1912)

(d.cm.62)

Large late 19th-century Japanese porcelain dish

€ 400,00/500,00

 813

Crocefisso in argento con croce incisa a motivi vegetali e 

fregi in rilievo con simboli della passione. Puntali sbalzati 

a volute dorate. Base di forma bombata decorata a motivi 

vegetali, cherubini e cartigli. Punzoni di Napoli sec. XVIII 

(gr. 3000 circa)(difetti e mancanze)

Embossed and engraved silver crucifix. Marks of Naples, 

18th century (defects and losses)

€ 1.800,00/2.000,00

 814

Scuola del sec. XVIII "Gentiluomini e gentildonne alla 

pesca" verre-peint (cm 24x32,5) in cornice

18th-century school, verre-peint

€ 500,00/600,00

 815

Grande pouff circolare rivestito in tessuto a righe

Round fabric covered ottoman

€ 180,00/200,00



 816

Coppia di composizioni in arte povera su tavola tonda 

(diam. cm. 26) raffiguranti scene di genere in paesaggi. 

In cornici del sec. XVIII (difetti)

Pair of "arte povera" compositions in 18th-century frames 

(defects)

€ 800,00/1.000,00

 817

Pendola in bronzo dorato ossidato e marmo nero del 

Belgio, firmata "BERNIER A CETTE"

1850/60 circa

Decorato con una donna con corona di alloro seduta su 

roccia tra erbe e fiori. Quadrante in smalto bianco con 

cifre romane, scappamento ad ancora, suoneria delle ore 

e delle mezze su campanello, carica settimanale (cm 

49x33x12)

Gilt bronze and Belgian black marble mantle clock. 

Signed "BERNIER A CETTE". Circa 1850/760

€ 250,00/300,00

 818

Arte lombarda della fine del secolo XIV, 'Figura acefala' in 

marmo di Carrara, iscritta alla base (h cm 62) (difetti e 

mancanze)

Sculpture of the late 16th-century (defects and missing 

parts)

€ 3.200,00/3.400,00

 819

Acquamanile in argento cesellato a motivi vegetali con 

manico sagomato. Tappo non coevo e marchi 

d'imitazione (gr 620) (difetti)

Silver ewer (defects)

€ 350,00/400,00
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 820

Divinità in bronzo seduta a gambe incrociate su un 

serpente a spirale, le mani giunte

Cambogia, XVI secolo o più tardo

A bronze deity, depicted seated cross-legged on a 

spiralling snake, with conjoined hands

Cambodia, 18th/19th century

(h cm 37)

€ 1.200,00/1.300,00

 821

Scuola della fine del sec. XVIII"Paesaggio marino con 

figure" tempera grassa (cm 67x93) In cornice

Late 18th-century school tempera

€ 1.400,00/1.500,00

 822

Statua in corallo raffigurante divinità con figure 

fantastiche e maschere, su base in quarzo bicolore. Sec. 

XX (cm 19) (minimi difetti)

20th-century coral statue of fancy figures (minimal 

defects)

€ 1.800,00/2.000,00

 823

Buddha in bronzo raffigurato in piedi, il volto con 

espressione sorridente e con orecchie dai lunghi lobi, le 

mani nella classica postura del "non temere", con lunghe 

vesti che coprono il corpo lasciando i piedi scoperti

Cambogia, sec. XV

A standing bronze Buddha, a serene facial expression, 

with long-lobed ears, the hands in the classic fear-not 

gesture, the long robes leaving the feet uncovered

Cambodia, 15th century

(h cm 22)

€ 1.800,00/2.000,00



 824

Vassoio ovale in argento stampato, sbalzato e cesellato 

di forma ottagonale decorata con varie figure

Birmania, XIX/XX secolo

19th/20th century Burmese oval silver tray

(l cm 18, gr 1700)

€ 1.200,00/1.300,00

 825

Bodhisattva Avalokitesvara in bronzo raffigurato seduto 

con una gamba piegata, il volto sereno sormontato da 

una corona, le vesti dorate si aprono sul petto adornato 

con gioielli, la mano sinistra con un piccolo il cui 

contenuto versato forma un'onda ai piedi della divinità

Vietnam, sec. XX

A bronze Bodhisattva Avalokitesvara seated with a bent 

leg, the face with serene expression surmounted by a 

crown, the gilt robes revelaing a chest adorned with 

beaded jewellery, the left hand with a vessel pouring 

water creating an elegant wave

Vietnam, 20th century

(h cm 35)

€ 1.200,00/1.300,00

 826

Statua in corallo raffigurante personaggi allegorici. Sec. 

XX. Base in quarzo dentritico (h cm 21) (difetti)

20th-century coral statue of allegoric figures (defects)

€ 1.800,00/2.000,00

 827

Scuola fiamminga,inizio sec. XIX "Giuda riporta i trenta 

denari ai sommi sacerdoti"

olio su tavola (cm 64x49.5)In cornice

Flemish 19th-century school "Judas returning the thirty 

pieces of silver to the high priests" oil on table. Framed

€ 2.800,00/3.000,00
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 828

Buddha in bronzo raffigurato seduto a gambe incrociate, 

una corona sul capo, le orecchie con pendenti 

incorniciano il volto sereno, le mani in 

Bhumisparshamudra, le vesti con delicati drappeggi

Cambogia, XVIII/XIX secolo

A bronze Buddha depicted cross-legged, a crown on his 

head, the ears with pendants, a serene facial expression, 

the hands in Bhumisparshamudra, the robes gently 

draping the body

Cambodia, 18th/19th century

(h cm 37)

€ 2.800,00/3.000,00

 829

Scuola del sec. XVIII "Rovine classiche" verre-peint (cm 

24x36) in cornice

18th-century school verre-peint

€ 900,00/1.000,00

 830

Tovaglia in seta bordeaux ricamata a motivo geometrico 

con perline, canottiglie e pailettes(cm 280x170)

Silk embroidered table cloth

€ 600,00/700,00

 831

Centrotavola in argento di forma sagomata con bordo 

traforato inciso a ramage. Marchio del Fascio.

Milano, Argentiere F.lli Alignani. Titolo 925 (gr 1800) (cm 

47x36,5)

Silver centrepiece

€ 500,00/600,00



 832

Grande piatto in porcellana decorata nei toni rosso, blu e 

dorato  in stile Imari e Satzuma con sagome di ventagli e 

motivi geometrici . Bordo lobato

Giappone, periodo Meiji (1868-1912)

(d cm 73)

Large 19th-century Japanese porcelain dish

€ 400,00/500,00

 833

Vaso in argento stampato, sbalzato e cesellato di forma 

affusolata, con decorazione geometrica

Birmania, XIX/XX secolo

A silver tapering vase, finely decorated with geometric 

motifs

Burma, 19th/20th century

(h cm 27)

€ 500,00/600,00

 834

Crespina in maiolica su alto piede , con decorazione a 

settori con motivi geometrici e vegetali in blu, giallo e 

bruno. Al centro medaglione con bordura in azzurro e 

giallo contenente profilo di uomo con cappello. Italia 

centrale sec. XVII/XVIII (cm 25.5) (sbeccature)

17th/18th-century "crespina" (chipped)

€ 350,00/400,00

 835

Testa in legno scolpito della divinità Kannon, con capelli 

tipicamente acconciati ed espressione del viso serena

Giappone, XIX/XX secolo

19th/20th-century Japanese carved wood head 

(h cm 50)

€ 900,00/1.000,00
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 836

Specchio di forma sagomata in legno intagliato e dorato a 

volute e fiori Sec. XVIII (difetti e restauri) (cm 127x50)

18th-century shaped wooden mirror (defects and 

restorations)

€ 700,00/800,00

 837

Maestro veneto del sec. XVIII "Sosta di un cavaliere 

stradiota" olio su tela. In cornice antica (cm 32x23)

18th-century Venetian master "Resting stratiota rider" oil 

on canvas

€ 1.000,00/1.200,00

 838

Coppia di poltrone in legno laccato e intagliato con profilo 

dorato, schienale squadrato sormontato da fiore. 

Braccioli mossi e gambe ad obelisco. Sec. XVIII (difetti)

Pair of parcel-gilt lacquered and carved wooden 

armchairs. 18th century (defects)

€ 1.200,00/1.400,00

 839

Coppia di lampade fiorentine in argento a corpo liscio su 

base cicolare gradinata, vaschetta con tre beccucci e 

accessori (gr.3700)(h.cm.70)

A pair of florentine silver lamps

€ 1.000,00/1.200,00



 840

Servizio da caffè e tè in argento cesellato a volute 

composto da:  teiera, caffettiera, lattiera e zuccheriera, 

prese  con manici in legno. Punzoni del Fascio. Titolo 800 

(gr 2500 lordi) (lievi difetti)

Silver coffee and tea set (minor defects)

€ 600,00/700,00

 841

Scatola con coperchio in argento stampato, sbalzato e 

cesellato di forma ottagonale decorata con varie figure e 

divinità

Birmania, XIX/XX secolo

An octagonal silver box and cover richly decorated with 

various figures and deities

Burma, 19th/20th century

(h cm 18, gr 1000)

€ 900,00/1.000,00

 842

Scuola del sec. XVIII "Madonna con Bambino, San 

Giovannino e Angelo" olio su tela (cm70x90) In cornice 

antica

17th-century school "Madonna with Child, young St. John 

and Angel" oil on canvas

€ 1.200,00/1.400,00

 843

Maestro del sec. XVII 'Vaso fiorito' olio su tela (cm 97x56) 

in cornice dorata (restauri)

17th-century master "Blooming vase" oil on canvas 

(restorations)

€ 1.200,00/1.400,00
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 844

Coppia di Buddha in legno laccato e dorato, raffigurati 

stanti, su basi sagomate, i capelli raccolti, le lunghe vesti 

adornate con vetro (mancanze)

Tailandia, sec. XVIII/XIX

A pair of gilt and lacquered wood Buddhas, portrayed 

standing, with a chignon, wearing long robes decorated 

with glass (some losses)

Thailand, 18th/19th century

(h cm 92)

Con certificato datato 5 Settembre 1977

€ 1.800,00/2.000,00

 845

Lampadario a cesto a otto bracci con struttura in bronzo 

decorata a volute, fregi traforati e pendagli in cristalli. 

Portacandele mossi con volute fogliate. Sec XIX. (h cm 

98)

19th-century eight-branch chandelier

€ 1.200,00/1.400,00

 846

Scuola fiamminga "Scena d'interno in osteria con 

giocatori" olio su tavola (cm 46,5x38,5)In cornice

Flemish school "Indoor tavern scene with players" oil on 

canvas

€ 1.200,00/1.400,00

 847

Scatola con coperchio in argento stampato, sbalzato e 

cesellato di forma ottagonale decorata con varie figure e 

divinità

Birmania, XIX/XX secolo

An octagonal silver box and cover richly decorated with 

various figures and deities

Burma, 19th/20th century

(h cm 18, gr 1000)

€ 900,00/1.000,00



 848

Grande piatto ottangolare ovale in maiolica in 

monocromia blu con decoro al centro "alla Rouen" e sul 

bordo una greca geometrica intervallata da corolle di fiori. 

Sul retro la marca di fabbrica. Francia fine sec XVIII (cm 

46x36) (Usure e rotture)

Large late 18th-century French oval majolica dish (wear 

and breaks)

€ 120,00/140,00

 849

Ciotola in argento stampato, sbalzato e cesellato di forma 

ottagonale decorata con varie figure e divinità danzanti

Birmania, XIX/XX secolo

A silver bowl ichly decorated with various figures and 

dancing deities

Burma, 19th/20th century

(diam. cm 22,3, gr 1300)

€ 1.000,00/1.200,00

 850

Croce in argento con corpo inciso a figura del Cristo 

crocefisso e simboli religiosi. Punzoni di Mosca 1891. 

Argentiere P.B. (cm 15x13) (difetti)

Silver Russian cross (defects)

€ 500,00/600,00

 851

Calamaio ovale in maiolica con due vaschette 

portainchiostro tonde , decorazione in monocromia blu. 

Spagna sec XVIII (cm 14x9) (sbeccature)

18th-century Spanish oval majolica inkpot (chipped)

€ 120,00/130,00
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 852

Piatto tondo a bordo mistilineo in maiolica policroma 

decorata all'orientale con zolla, roccia, garofani, 

melograni e volo d'uccelli. Francia sec XVIII (diam. cm 

24,5) (Rotture e restauri)

18th-century French round majolica dish (breaks and 

restorations)

€ 100,00/120,00

 853

Lente di ingrandimento con manico in avorio liscio e 

pomello in argento cesellato (l cm 28)

Magnifying glass with ivory handle

€ 120,00/140,00

 854

Sotto-tovaglia in lino con filo dorato tramato (cm 

580x300)

Table cover

€ 250,00/300,00

 855

Calamaio quadrato in maiolica ad una vaschetta tonda. 

Decorazione a fiori sparsi su smalto bianco. Spagna sec. 

XVIII (cm 9x9) (Sbeccature)

18th-century Spanish majolica inkpot (chipped)

€ 80,00/120,00



 856

Scatola con coperchio in argento stampato, sbalzato e 

cesellato di forma ottagonale decorata con varie figure e 

divinità

Birmania, XIX/XX secolo

An octagonal silver box and cover richly decorated with 

various figures and deities

Burma, 19th/20th century

(h cm 17, gr 780)

€ 700,00/800,00

 857

Lente di ingrandimento con manico in galuchat e presa in 

argento cesellato a motivi vegetali. Punzoni di Londra 

1928 (l cm 29.5)

Magnifying glass with galuchat handle

€ 120,00/140,00

 858

Calamaio triangolare in maiolica a tre vaschette 

portainchiostro tonde. Decorazione in monocromia blu. 

Sui lati mascheroni centrati. Spagna sec XVIII (cm 

15x15) (Rotture e sbeccature)

18th-century Spanish majolica inkpot (broken and 

chipped)

€ 120,00/130,00

 859

Piccola scatola in argento cesellato con motivi floreali

Cambogia, prima metà del sec. XX

First half of the 20th-century. Small Cambodian silver box

(h cm 12, gr 60)

€ 150,00/200,00
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 860

Servizio da scrittoio in maiolica policroma con corpo 

sagomato e costolato. Due prese simmetriche a 

mascherone. Moustiers sec XVIII (cm 21x16) (mancante 

dei contenitori)

18th-century majolica writing set (missing containers)

€ 120,00/140,00

 861

Ciotola in argento stampato, sbalzato e cesellato, 

decorata con varie figure e divinità in processione su carri

Birmania, XIX/XX secolo

A silver bowl richly decorated with various figures and 

deities in procession

Burma, 19th/20th century

(diam. cm 23, gr 1180)

€ 900,00/1.000,00

 862

Scatola cilindrica con coperchio in argento stampato, 

sbalzato e cesellato di forma ottagonale decorata con 

varie figure

Birmania, XIX/XX secolo

A cylindrical silver box and cover richly decorated with 

various figures

Burma, 19th/20th century

(h cm 19,5, gr 1300)

€ 1.200,00/1.300,00

 863

Lotto di due lenti di ingrandimento con manici in avorio: 

ghiere e montature in argento

Lot comprising two magnifying glasses with ivory handles

€ 120,00/140,00



 864

Tovaglia in pizzo macramè e bordo in velluto bordeaux 

(cm 350x230) (difetti)

Macrame lace table cloth (defects)

€ 600,00/700,00

 865

Calamaio  triangolare in maiolica ad una vaschetta tonda. 

Decorazione in monocromia blu. Spagna sec XVIII (cm 

10x10) (rotture e sbeccature)

18th-century Spanish triangular majolica inkpot (broken 

and chipped)

€ 100,00/120,00

 866

Manifattura ligure del sec. XVIII. Lotto composto da una 

piccola salsiera ed una saliera in maiolica decorate nei 

toni del blu (difetti)

Lot comprising a small 18th-century majolica sauce boat 

and salt shaker (defects)

€ 140,00/150,00

 867

Ciotola in argento stampato, sbalzato e cesellato di forma 

ottagonale decorata con varie figure e divinità

Birmania, XIX/XX secolo

A silver bowl richly decorated with various figures and 

deities

Burma, 19th/20th century

(diam. cm 18, gr 1880)

€ 700,00/800,00
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 868

Calamaio triangolare in maiolica a tre vaschette tonde. 

Decorazione in monocromia blu. Sui lati mascheroni 

centrati. Spagna sec XVIII (cm 15x15) (sbeccature)

18th-century Spanish majolica inkpot (chipped)

€ 120,00/130,00

 869

Arte giapponese. Lente di ingrandimento con manico in 

avorio scolpito a figura di drago (l cm 35)

A Japanese magnifying glass

€ 120,00/140,00

 870

Calamaio quadrato in maiolica ad una vaschetta tonda. 

Spagna sec XVIII (cm 9x9) (rotture, sbeccature, smalto 

difettoso)

18th-century Spanish majolica square inkpot (broken, 

chipped, enamelling defects)

€ 80,00/120,00

 871

Due piccole scatole con coperchio in argento stampato, 

sbalzato e cesellato di forma ottagonale decorate con 

varie figure e divinità

Birmania, XIX/XX secolo

Two small octagonal silver boxes and covers richly 

decorated with various figures and deities

Burma, 19th/20th century

(h cm 10, 8) (gr 300, 210)

€ 600,00/700,00



dal lotto 872 al lotto 1.079

giovedì 22 ottobre 2015  (ore 15.30)3° tornata

 872

Barbara Regina Dietzsch (1706 - 1783) - (attr.)"Ribes 

rossi con farfalle" tempera su carta (cm 27x20,5)In 

cornice (usure)

"Redcurrant with butterflies" tempera on paper. (wear)

€ 900,00/1.000,00

 873

Calice in agata di forma mistilinea con ghiere in oro titolo 

750. Orefice 665MI (h.cm. 18)

Agate goblet with gold rims

€ 350,00/400,00

 874

Due bottiglie quadrangolari in maiolica di cui una 

decorata 'a tappezzeria’ con caravella e marca Scudo di 

Savona. L’altra con decoro calligrafico e marca Lanterna.

Savona sec. XVII/XVIII (cm 21)(sbeccature e difetti) 

Two 17th/18th-century squared majolica bottles (chipped, 

defects)

€ 350,00/450,00

 875

Cornice da tavolo di forma barocca in argento sbalzato e 

dorato decorato a smalti policromi. Italia, inizio XX secolo 

(cm 38x26)

Early 20th-century Italian Baroque-style silver table frame

€ 500,00/600,00
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 876

Versatoio farmaceutico in maiolica a ‘scenografia 

barocca’ in monocromia blu su smalto bianco. Marca di 

fabbrica sotto il piede (lanterna)Savona o Albisola, fine 

XVII secolo (cm 21,5) (difetti e restauri)

Late 17th-century majolica pharmacy jug (defects and 

restorations)

€ 450,00/500,00

 877

Artista dell'inizio del sec. XVIII "Cristo crocifisso" scultura 

in bronzo brunito (cm 24)

Early 18th-century artist "Christ on the cross" bronze 

sculpture

€ 800,00/900,00

 878

Tappeto Meshed, Persia sec. XX , campo beige decorato 

a motivi floreali nei toni dell'azzurro, marrone e blu (cm 

370x260)(difetti)

20th-century Persian Meshed carpet (defects)

€ 250,00/300,00

 879

Coppia di versatoi farmaceutici in maiolica monocroma 

blu su smalto bianco. Decoro ‘calligrafico’ e, sotto al 

beccuccio versatore, trigramma ‘IHS’ in medaglione a 

sole raggiato appartenente ad una farmacia conventuale. 

Sotto al piede marca di fabbrica in blu: stemma di Torino 

con corona. Torino, metà del sec. XVII (cm 22.5)(difetti e 

restauri) 

La manifattura torinese del Regio Parco, per volere e 

concessione del Duca Carlo Emanuele II, comincia la sua 

attività dal 1649. A gestire la fabbrica vennero chiamate 

maestranze liguri (Gian Giacomo Bianchi di Genova e 

Nicolò Conrado di Albisola), per questo  le caratteristiche 

della maioliche liguri e torinesi di questo periodo sono 

molto simili per decoro e stile.

Pair of mid-17th century majolica pharmacy jugs (defects 

and restorations)

€ 350,00/400,00



 880

Coppia di boccali di forma cilindrica  in argento iscritti 

'Baines'. Corpo decorato da fasce con scanalatura 

orizontale. Argentiere Peter&William Bateman. Londra, 

1806(gr 1.500) (difetti)

Pair of cylinder-shaped silver mugs (defects)

€ 600,00/700,00

 881

Pendola da tavolo in bronzo dorato, base decorata da 

placche cesellate a scene classiche e fregi dorati 

sormontati da due figure femminili a tutto tondo. 

Quadrante smaltato a numeri arabi e romani firmato 

'Robin a Paris' sorretto da colonne a tutto tondo. Francia, 

1820 circa (difetti)

French gilt bronze table clock (defects)

€ 1.000,00/1.200,00

 882

Lampadario a sei fiamme in ottone con pendenti a goccia 

in cristallo di Rocca

. Secolo XIX

19th-century six-bulb brass chandelier

€ 1.000,00/1.200,00

 883

Manifattura persiana antico piatto in terracotta smaltata a 

motivi geometrici e floreali su fondo azzurro con tracce di 

doratura (d cm 31) (difetti)

Prov: Hadji Baba, Teheran. Copia della lettera d'acquisto 

datata 11/01/1977 che lo data XI/XII secolo dopo Cristo

Ancient Persian enamelled terracotta dish (defects)

€ 1.000,00/1.200,00

 884

Cornice in bronzo con cimasa traforata e decorata a 

volute fogliate, fregi e ventaglio. Al retro motto inciso 

"SS.MAE.DEIPARAE.ICON.MIRACULIS.CLARAE.QUAE 

ROMAE.IN.INTERIORI.ASSERVATUR.ALTARI.V.:MON

ASTERII.A.VIRGIBINUS.NUNCUPASTI." (cm.25X16) In 

bella custodia in marocchino rosso impresso in oro a 

volute foglitae e stemma papale di Papa Pio IX. Seconda 

metà secolo XIX (lievi difetti)

Second half of the 19th century. Bronze frame in red case 

(minor defects)

€ 1.000,00/1.200,00
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 885

Orciolo farmaceutico in maiolica con decoro a foglia di 

quercia, medaglione con stemma abraso. Beccuccio 

versatore rotto. Sotto l’ansa a nastro sono presenti le 

iniziali "R. A..". Montelupo, sec. XVII (cm 25)(rotture e 

difetti di cottura). Unito ad un vaso/versatoio con 

coperchio in maiolica policroma, decorato a girali fogliati 

stilizzati, del sec. XIX secolo (?)

Majolica vase 17th-century and another one 19th-century 

(defects)

€ 350,00/400,00

 886

Figura in argento raffigurante un bulldog a tutto tondo con 

collare dorato.Russia secolo XX(gr 130)Marcato Faberge

20th-century Russian silver figure of a bulldog

€ 700,00/800,00

 887

Boccale in argento a corpo sbalzato decorato a motivi 

floreali, mascherone. Interno dorato. Argentiere Martin 

Hall&Company LTD. Londra, 1877 (gr 780) (h cm 21) 

(difetti) 

English silver mug (defects)

€ 500,00/600,00

 888

Grande piatto in maiolica monocroma blu su smalto 

bianco decorato a tutto campo con scena mitologica 

all'interno di un paesaggio con ai lati rami fogliati. Sul 

retro marca di fabbrica. Albisola, manifattura Conrado, 

sec. XVIII (diam cm 39) (difetti)

Large 18th-century majolica platter (defects)

€ 350,00/400,00



 889

Maestro tedesco della prima metà del sec. XVII "Putto 

seduto'scultura in bronzo  (cm 7,5) poggiante su base in 

legno ebanizzato

Prov:Trinity Fine Art, old master drawings and european 

works of art 1995

German master of the first half of the 17th century 

"Seated cupid" bronze sculpture

€ 1.000,00/1.200,00

 890

Due versatoi farmaceutici in maiolica di forma simile ma 

con piede differente decorati ‘a scenografia barocca’ in 

monocromia blu. Sotto al piede marca di fabbrica : 

Lanterna. Savona, XVIII secolo (h. cm.19 e h. cm. 21)

(difetti e mancanze)

Two 18th-century majolica pharmacy jugs (defects and 

missing parts)

€ 500,00/600,00

 891

Passatoia , Persia prima metà sec. XX , campo blu 

decorato a numerose file di boteh (cm 415x143)(difetti)

First half of the 20th century. Persian hall carpet (defects)

€ 800,00/900,00

 892

Coppia di tazzine in porcellana con piattino alla turca a 

decoro in rosso a fiori sparsi. Sotto al piede numerali 

1711 (?) . Forse Bassano , P. Antonibon , sec. XVIII 

(difetti e restauri)

Pair of 18th-century porcelain cups with Turkish-style 

saucers (defects and restorations)

€ 150,00/200,00



 118 119

IL PONTE CASA D'ASTE  | PALAZZO CRIVELLI

 893

Scuola del sec. XIX "Madonna con Bambino"  tempera su 

pergamena (cm 12,5x10). In cornice (difetti)

19th-century school "Madonna with child" tempera on 

parchment (defects)

€ 350,00/380,00

 894

Lampadario in bronzo a diciotto fiamme decorato a volute 

fogliate e fiori. Inizio XX secolo (h cm 140 ca.)

20th-century eighteen-bulb bronze chandelier

€ 1.000,00/1.200,00

 895

Contenitore in argento decorato in rilievo con figura di 

San Giorgio e il drago. Russia sec XIX (gr. 70) (cm 6) 

(mancanze)

19th-century silver relief container (missing parts)

€ 180,00/200,00

 896

Modello di comò a due cassetti in noce, mosso sul fronte 

e decorato con sagomature mistilinee nel prospetto. 

Profilo inferiore mosso con bordura a rilievo (cm 

65x45x31) Parma metà del XVIII secolo

Bibl. : Ugo Samaja, Modelli di mobili, Mursia, 1987, p. 

104

Mid-18th century model of walnut drawer chest

€ 800,00/1.000,00

 897

Versatoio farmaceutico in maiolica a decoro calligrafico 

naturalistico in monocromia blu su smalto bianco. 

Liguria (?), XVIII secolo (h cm 25)(difetti)

18th-century majolica pharmacy jug (defects)

€ 240,00/250,00



 898

Tagliacarte con lama in pietra dura. Elsa in argento 

sbalzato decorata da due cabochon, in argento sbalzato. 

Pomolo tornito in lapislazzolo e presa a forma di testa di 

cavallo. Manifattura russa sec.XX (difetti) Marcato 

Faberge

20th-century Russian paper knife with semiprecious 

stone blade and silver handle (defects)

€ 800,00/1.000,00

 899

Piatto tondo a bordo liscio in maiolica con decoro 

calligrafico naturalistico in blu su smalto bianco. Al retro 

elementi a ricciolo e, al centro del piede, marca di 

fabbrica in blu: stemma crociato sormontato da corona.   

Questa marca, attribuibile alla seconda metà del XVII 

secolo, è stata rinvenuta in scavi ad Albisola. Tuttavia è 

stata utilizzata anche da una manifattura di Torino. 

Seconda metà del sec. XVII (diam cm 23)(difetti)

Second half of the 17th century. Round majolica dish with 

nature decorations. The brand, attributable to the second 

half of the 17th century, was also used by a Turin factory 

(defects)

€ 600,00/700,00

 900

Coppia di candelieri in argento con corpo a colonna 

sbalzato e inciso a volute e fiori. Punzoni di San 

Pietroburgo. Fine sec. XIX (gr 850 ca) (h cm 34) (difetti)

Pair of late 19th-century silver candlesticks (defects)

€ 1.000,00/1.200,00

 901

Coppia di albarelli farmaceutici in maiolica a forma di 

rocchetto decorati in monocromia blu su smalto azzurro 

con figure e putti in paesaggio. Al centro la scritta 

farmaceutica ‘Ung. Altea’ e ‘Ung. Petorale’. Marca di 

fabbrica: stemma di Savona. 

Savona, XVIII sec. (cm 20) (difetti e mancanze)

Pair of 18th-century majolica jars (defects and missing 

parts)

€ 280,00/300,00
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 902

Manifattura di Cozzi, sedici piatti in porcellana a decoro 

orientale con fiori e animali fanstastici, profilati in oro. 

Sec. XVIII (cm 23) (marcati alla base)(difetti)

Sixteen 18th-century Cozzi porcelain dishes (defects)

€ 700,00/800,00

 903

Porta profumo in oro 18 kt con corpo decorato a smalti e 

ghiere cesellate raffigurante testa di tritone. Tappo 

decorato con pietra.Russia secolo XX (lievi difetti)

20th-century Russian 18kt-gold perfume bottle (minor 

defects)

€ 800,00/900,00

 904

Maestro del sec. XIX "Ritratto di famiglia", miniatura 

tonda su avorio (diam. cm 8) In cornice dorata con 

cimasa a fiocco (difetti)

19th-century master "Family portrait" round miniature on 

ivory. Framed (defects)

€ 350,00/400,00

 905

Lotto composto da un versatoio ‘ad elmo’ costolato con 

decoro naturalistico in blu su smalto azzurro. Piede 

restaurato (h cm. 16) Unito ad un piccolo vaso globulare 

in maiolica (h cm  14) con decorazione in monocromia 

blu con putto in paesaggio. Marca di fabbrica. 

Liguria, XVIII secolo (difetti e sbeccature)

Lot comprising an 18th-century "helm" jug and a small 

majolica vase (defects, chipped)

€ 280,00/300,00



 906

Scuola del sec. XVIII "Sacra Famiglia con Dio Padre" olio 

su rame (cm 13x7,5) in cornice dorata ed intagliata 

(mancanze)

18th-century school "Holy family with God Father" oil on 

copper. Framed (missing parts)

€ 250,00/300,00

 907

Ignoto "Miss Croker" miniatura (cm 10,5x9) firmata e 

datata T.Lawrence 1929. In cornice

Unkown "Miss Croker" miniature. Framed

€ 250,00/280,00

 908

Grande piatto tondo con decorazione calligrafica in 

monocromia blu. Al centro medaglione e tre figure in abiti 

seicenteschi con leopardo al guinzaglio; entro cinque 

riserve, figure di uomini e donne in un paesaggio. Deruta, 

sec. XVII (diam cm 43) (restauri)

Large 17th-century round platter with blue decoration 

(restorations)

€ 500,00/600,00

 909

Coppia di calici in cristallo di rocca tornito con ghiere in 

oro 750. Orefice Falliva-Panizzi (h.cm.16)

Pair of crystal rock goblets

€ 1.200,00/1.400,00
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 910

Bacile costolato con decoro figurato nel cavetto. Savona, 

sec XVIII. Marca di fabbrica sotto al piede (cm 10x28)

(difetti)

18th-century washbasin (defects)

€ 350,00/400,00

 911

Versatoio farmaceutico in maiolica con decoro ‘a figuretti 

e paesaggini’ in monocromia blu su smalto bianco. Marca 

di fabbrica sotto il piede (lanterna)Savona, manifattura 

Chiodo XVIII secolo (cm 19) (difetti)

18th-century majolica pharmacy jug (defects)

€ 450,00/500,00

 912

Coppia di tazzine a campana con piattino da caffè 

(trembleuse) in maiolica decorate in monocromia blu su 

smalto bianco con decori fitomorfi. Piattini concavi con 

vano porta-tazzine . Marca sul retro del piattino ‘S’.

Liguria, XVIII secolo (cm 8) (restauri e mancanze)

Pair of 18th-century majolica bell-shaped cups with 

hollow saucers (restorations and missing parts)

€ 250,00/300,00

 913

Lotto composto da due caffettiere in porcellana con 

decoro a fiori in monocromia rosso porpora. Caffettiera 

piccola (h. cm.16) a corpo piriforme costolato, manico a 

nastro e coperchio con presa a trottola. Sotto al piede 

marca di fabbrica in porpora. Limbach, XVIII/XIX secolo.  

Caffettiera grande (h. cm. 26) a corpo costolato e 

coperchio a cupola. Turingia, sec. XVIII/XIX (difetti e 

restauri)

Lot comprising two 18th/19th-century porcelain coffee 

pots (defects and restorations)

€ 350,00/400,00



 914

Due vassoi poligonali in maiolica decorati in monocromia 

blu su smalto azzurrino a motivi fitomorfi e stemma 

cardinalizio al centro sorretto da due putti. Sul retro 

marca di fabbrica al centro (Corona con asterisco e 

iniziali B C)  entro girali fogliati.

Albisola, manifattura Conrado (Bernardo Conrado ?), 

XVII/ XVIII secolo (cm 29x25)(difetti)

Two 17th/18th-century majolica trays (defects)

€ 380,00/400,00

 915

Centrotavola in argento traforato. Argentiere William 

Plummer. Londra, sec XVIII (gr 1000) (cm 11x28x34) 

(difetti)

18th-century silver centrepiece (defects)

€ 900,00/1.000,00

 916

Bacile da barbiere in maiolica di forma ovale e bordo 

mistilineo con decorazione a marmorino in marrone 

violaceo di manganese con riserve contenenti 

'paesaggini' e 'figuretti' in bruno e verde. Sul retro marca 

di fabbrica Globo crucifero e 'A.L.'. Savona, manifattura di 

Angelo Levantino ,  sec. XVIII (cm 34x15x25)

19th-century oval majolica barber washbasin

€ 380,00/400,00

 917

Coppa in argento interamente decorata da fregi applicati, 

traforati e cesellati a volute fogliate e teste di putti 

intervallati da placche cesellate e sbalzate a trionfi 

musicali con amorini e stemma nobiliare.

Coperchio sormontato da putto musicante a tutto tondo. 

Fascia iscritta S:M:V:D:C:D MILANO MDLV; 

probabilmente Paesi Bassi, fine del sec. XIX (gr 1900) 

(alt. cm 47) (mancanze)

A silver cup with cover, possibly from The Netherlands, 

late 19th century (losses)

€ 2.000,00/2.200,00
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 918

Tagliere in maiolica policroma decorato a raffaellesche 

con al centro un medaglione tondo raffigurante l’estasi di 

una santa. Deruta, sec. XVII (diam. cm 35) (restauri)

17th-century majolica chopping board (restorations)

€ 500,00/600,00

 919

Tavolo da parete in legno intagliato e sagomato con 

piano in alabastro fiorito e fascia centrata da elemento 

decorativo.Gambe mosse sormontate da girali di foglie, 

piedi a ricciolo.Francia sec.XVIII(cm 85x88x43)(difetti)

Carved wood side table with alabaster top. France, 18th 

century (defects)

€ 5.000,00/6.000,00

 920

Gruppo di sei poltrone in noce con cartella a giorno 

intagliata a motivi floreali. Braccioli mossi terminanti a 

riccioli e decorati a volute fogliate. Gambe anteriori tornite 

e posteriori a sciabola. Genova secolo XIX

Group of six 19th-century walnut armchairs

€ 2.800,00/3.000,00

 921

Trionfo da tavola con grande gruppo plastico in terraglia 

color crema raffigurante Diana cacciatrice circondata da 

quattro ninfe’.  Area veneta, Nove (?),  XIX secolo (alt. 

cm. 63x58x30)(difetti e restauri) 

19th-century centrepiece with large earthenware 

composition (defects and restorations)

€ 2.400,00/2.500,00



 922

Maestro fiammingo del XVIII secolo "Topolino con pera" 

tempera su pergamena (cm 15x20,5) In cornice (difetti e 

mancanze)

18th-century Flemish master "Mouse with pear" tempera 

on parchment. Framed (defects and missing parts)

€ 1.200,00/1.400,00

 923

Trittico composto da una specchiera centrale e due 

piccole laterali in legno argentato ed intagliato a fiori, 

foglie e valve. Italia meridionale sec XVIII (specchio 

centrale cm147x72; specchi laterali cm76x37)

18th-century Italian tryptich comprising a central dressing 

table and two small side ones

€ 5.000,00/6.000,00

 924

Tavolo da gioco da centro, di forma triangolare lastronato 

in palissandro con bordo mistilineo. Piano apribile con al 

centro panno verde sorretto da quattro gambe mosse 

munite da scarpette in bronzo. Fasce a due cassetti 

filettati in legno chiaro. Genova  sec. XVIII (cm 

101x78x53) (difetti e restauri)

Central 18th-century triangular game table. Hinged top 

with green cloth (defects and restorations)

€ 2.400,00/2.500,00

 925

Arte della fine del sec. XVII "Dea dell'abbondanza" 

scultura in bronzo poggiante su base a plinto in marmo 

(cm 16)(difetti)

Late 17th-century art "Goddess of plenty" bronze 

scultpure (defects)

€ 1.200,00/1.400,00
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 926

Kovsh in argento con presa decorata a volute fogliate  e 

cifre coronate. Cavetto con stemma nobiliare ad aquila 

bicefala. Fascia con cabochon di sodalite e nefrite incisa 

a motivi stilizzati e iscrizioni. Russia secolo  XX (gr 1060 

lordi) (difetti e restauri) Marcato Faberge

20th-century Russian silver Kovsh (defects and 

restorations)

€ 1.800,00/2.000,00

 927

Coppia di consolle pensili con specchi in legno 

ebanizzato e inciso, decorato da fregi in argento sbalzato 

e inciso a festoni e volute fogliate. Sicilia sec.XIX 

(cm.specchiere 60X41-consolle 87X40X21)(difetti e 

restauri)

Pair of 19th-century Sicilian consoles with wooden 

mirrors (defects and restorations)

€ 2.200,00/2.400,00

 928

Grande lampadario a cesto a otto fiamme con struttura in 

ferro di forma sagomata decorata da pendagli e gocce in 

cristallo di Boemia. Sec XVIII (h cm 125)

Large 18th-century basket shaped chandelier

€ 2.500,00/3.000,00

 929

Scuola del sec. XVIII, cerchia di Salvator Rosa "Bosco 

dei filosofi" olio su tela (cm 146x221) (difetti e restauri)

18th-century school, circle of Salvator Rosa 

"Philosophers’ wood" oil on canvas (defects and 

restorations)

€ 8.000,00/9.000,00



 930

Servizio da tavola all'americana composto da sei 

tovagliette e un centrotavola a tombolo in punto Fiandra 

finissimo. Sec XX (cm 50x35 - 85x25) (difetti)

Set of six 20th-century fine lace mats and a centrepiece 

(defects)

€ 5.000,00/6.000,00

 931

Piano in scagliola decorato in policromia sul bordo a 

riserve in finto marmo e al centro da scena sacrificale con 

motto "Sacrificum iustitiae" entro cornice a foglie e volatili. 

Sec. XVIII (cm. 112x62) (restauri) Montato a tavolino in 

epoca moderna

18th-century decorated "scagliola" top (restorations) fitted 

on a modern table

€ 3.500,00/3.800,00

 932

Scrittoio da viaggio in legno ebanizzato con profili 

intarsiati in madreperla, radica e ottone. Coperchio con 

dipinti ad olio raffiguranti paesaggio montano firmati da 

Ferdinand Sommer (Thun 1822-1901. Fronte e parte 

superiore apribili celanti calamaio, vani e cassettini. 

Portalettere in velluto cifrato A.I. e dipinto ad olio con 

scorcio alpino con figure. Sec. XIX (cm 27x17x19)

19th-century wooden travel writing desk with oil painted 

lid

€ 1.200,00/1.300,00
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 933

Sedia da gondola in legno laccato a fondo verde e 

decorato in policromia a stemma nobiliare, fiori e scena 

galante. Gamba a colonna terminante con quattro piedi 

sagomati intagliati a volute e dorati. Venezia sec. XVIII 

(lacca di epoca posteriore, difetti)

18th-century Venetian lacquered wood gondola seat 

(lacquer of a later age, defects)

€ 3.200,00/3.500,00

 934

Arte della fine del sec XVI "Guerriero" testa in marmo (cm 

13) poggiante su base a plinto (difetti)

Late 16th-century art "Warrior" marble head (defects)

€ 1.800,00/2.000,00

 935

Coppia di vasi ovoidali monocromi in porcellana di colore 

blu intenso . Cina sec. XVII (difetti e restauri)

Con montatura ormolu

(h cm 51)

Pair of ormolu mounted porcelain vases. China 18th 

century (defects and restorations)

€ 1.200,00/1.400,00

 936

Astuccio con corpo in nefrite e tappo in smalto decorato a 

ghiere in argento dorato e cesellato a motivi concatenati. 

Corona entro cornice a fiocco e cornucopie con fiori. 

Russia secolo XX. Marcato Faberge

20th-century Russian case

€ 2.000,00/2.200,00



 937

Gruppo di tre poltrone con schienale tondo intagliato e 

traforato al centro da vaso con foglie d'acanto e da rosoni 

ai lati. Braccioli mossi e scanalati.Gambe anteriori dritte e 

posteriori a sciabola. Secolo XVIII(difetti)

Group of three 18th-century armchairs (defects)

€ 1.200,00/1.400,00

 938

Scuola della prima metà del secolo XIX "Paesaggio 

lacustre con castello e pescatori" olio su tela (cm 36x44) 

In cornice

First half of the 20th-century school "Lake landscape with 

castle and fishermen" oil on canvas

€ 1.200,00/1.400,00

 939

Vaso in marmo verde decorato con applicazioni in bronzo 

raffiguranti festoni sorretti da nastri. Anse a putti alati a 

tutto tondo. Inizio sec. XX (h cm 67)

20th-century green marble vase

€ 2.200,00/2.400,00

 940

Grande piatto in maiolica compendiaria alla faentina su 

smalto bianco con ampio cavetto e tesa stretta da cui si 

dipana un decoro a ghirlanda vegetale a tralcio continuo 

con fiori stilizzati, interrotta da quattro borchie a fiore 

poste simmetricamente. Al centro allegoria della 

Fortezza. Deruta, 1580 circa (diam. cm. 41)

Large Faenza-style majolica platter with an allegory of the 

Fortress

€ 1.400,00/1.500,00
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 941

Maestro del sec. XVIII "Pastorello che suona il flauto" olio 

su tela (cm 55,5x43,5)

18th-century master "Young shepherd playing a flute" oil 

on canvas

€ 1.800,00/2.000,00

 942

Colonna in marmo verde decorata con capitello in bronzo 

a volute fogliate. Base e pianetto squadrati . Inizio sec.XX

(h cm 110)

€ 800,00/900,00

 943

Vaso biansato in pietra serena con corpo decorato a 

baccellature. Anse a ricciolo scolpite a foglie. Base tornita 

(h cm 78 circa) (difetti e mancanze)

"Pietra serena" vase (defects and missing parts)

€ 1.800,00/2.000,00

 944

Crespina in maiolica a ‘decoro figurato’ con figura 

centrale in monocromia blu. Liguria, sec. XVII/XVIII (cm 

18x22) (difetti)

17th/18th-century majolica "crespina" (defects)

€ 250,00/300,00



 945

Lampadario in vetro incolore a quindici fiamme con 

braccia mosse decorate da pendagli a fiori (h. cm70) 

(difetti e mancanze)

Colourless glass chandelier (defects and missing parts)

€ 1.400,00/1.500,00

 946

Cornice portafoto in argento dorato decorata con smalti 

rosa, fregi a nastri con diamanti e piccole perle. Russia 

secolo XX (difetti) Marcato Faberge

20th-century Russian gilt silver photo frame (defects)

€ 2.000,00/2.200,00

 947

Coppa biansata in argento con corpo interamente 

sbalzato a volute con foglie e fiori, anse sagomate 

decorate a motivi vegetali, interno in vermeille. Argentiere 

M. West, Londra dal 1808 al 1824 (h cm 20)(gr 580)

English silver cup

€ 1.500,00/1.600,00

 948

Coppia di comodini da centro a gamba alta in legno 

laccato su fondo avorio a volute fogliate. Fronte a due 

ante poggianti su montanti mossi intagliati a riccioli. 

Genova sec. XVIII (cm. 47x85x28) (difetti alla lacca)

Pair of 18th-century lacquered wood night tables (lacquer 

defects)

€ 2.200,00/2.400,00
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 949

Maestro del secolo XIX "Ritratto di Napoleone Bonaparte" 

olio su tela (cm 75x60) In cornice (difetti)

19th-century master "Portrait of Napoleon Bonaparte" oil 

on canvas (defects)

€ 1.200,00/1.400,00

 950

Manifattura di Baccarat, servizio di bicchieri in cristallo 

molato composto da: dodici bicchieri da acqua, diciotto 

da vino rosso, quindici da vino bianco, dieci coppe da 

champagne ed una bottiglia con tappo marcati alla base 

(lievi difetti)

Set of crystal cut Baccarat glasses (minor defects)

€ 600,00/700,00

 951

Ampolliera in rame dorato sbalzato a fiori e volute 

composta da vasoietto ovale e due versatoi. Sec XVIII 

(cm 31,5x15x25) (difetti)

18th-century jug stand (defects)

€ 500,00/600,00

 952

Scuola del sec XIX "Ritratto di donna" miniatura in 

cornice ebanizzata (cm 7x7)

19th-century school "Portrait of woman" framed miniature

€ 250,00/300,00



 953

Set da scrivania composto da calamaio , timbro con cifre 

e tampone lastronato in madreperla e decorato in bronzo 

cesellato a motivi vegetali e fiocchi. Sec. XIX (lievi difetti)

19th-century writing set (minor defects)

€ 1.300,00/1.400,00

 954

Specchiera con cornice in legno dorato ed intagliato a 

motivi vegetali e volute. Cimasa traforata decorata al 

centro con verre peint raffigurante Allegoria dell'Autunno, 

Sec. XVIII (cm. 120x80) (difetti e restauri)

18th-century mirror with gilt wood frame (defects and 

restorations)

€ 3.200,00/3.400,00

 955

Coppia di vasi in argento con corpo e bordure cesellate e 

incise a motivi geometrici e palmette, fascia decorata con 

applicazioni in argento sbalzato a teste leonine sorrette 

da ghirlande floreali. Argentiere Francesco Canetta, 

Torino dal 1824 (h cm 23)(gr.660)(lievi difetti)

Pair of chiselled silver vases (minor defects)

€ 3.800,00/4.000,00

 956

Coppia di specchiere di forma sagomata con cornice 

interna laccata a finto legno e decorata da perlinature. 

Cimasa a fregi intagliati, traforati e dorati a volute fogliate. 

Veneto, sec. XVIII (cm 80x38) (difetti)

Pair of 18th-century Venetian shaped mirrors (defects)

€ 2.200,00/2.400,00
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 957

Coppia di candelieri in cristallo di rocca inciso a motivi 

geometrici e fiori. Ghiere in argento e smalti verdi 

cesellati a motivi concatenati. Corona in argento dorato.  

Russia secolo XX (h cm 13) (difetti allo smalto) Marcato 

Faberge

Pair of 20th-century Russian crystal cut glass 

candlesticks with silver and enamelled rims (enamel 

defects)

€ 1.400,00/1.500,00

 958

Servizio di posate in argento composto da: dodici 

forchette, dodici coltelli, dodici cucchiai, dodici forchettine, 

dodici cucchiaini da caffè, dodici forchette piccole, dodici 

coltelli piccoli, dodici cucchiai piccoli e quattro posate da 

portata. Marcato Caldernoni.  (gr 3300 ca)In custodia

Silver flatware set for twelve with case

€ 1.200,00/1.300,00

 959

Maestro del XIX secolo "Ritratto di donna" miniatura (cm 

20x8,5) contenuta in scatola di pelle

19th-century master "Portrait of woman" miniature in a 

leather box

€ 250,00/300,00

 960

Coppia di specchiere in legno traforato, intagliato e 

dorato a foglie e volute. Sec. XVIII (cm 56x100) (difetti e 

restauri)

Pair of 18th-century dressing tables (defects and 

restorations)

€ 1.400,00/1.500,00



 961

Miniatura del sec. XIX raffigurante gentildonna 

con fiori in cornice lastronata in osso (cm 10x7) (difetti)

19th-century miniature of a noblewoman with flowers. 

Framed (defects)

€ 150,00/200,00

 962

Manifattura francese Jacob Petit, sec. XIX. Servizio tête à 

tête in porcellana decorato in policromia e dorature a fiori, 

volute e frutti composto da: vassoio quadriansato, due 

tazze con piattini, due teiere e lattiera

19th-century French Jacob Petit make. Tête à tête 

porcelain set

€ 500,00/600,00

 963

Specchiera di forma mossa in legno laccato a fondo 

verde e decorato in policromia a fiori, foglie e amorini 

nella cimasa. Profili intagliati a volute e dorati. Venezia 

sec. XVIII (cm. 75x46) (difetti alla lacca)

18th-century Venetian lacquered wood dressing table 

(lacquer defects)

€ 1.400,00/1.500,00

 964

Antica ribalta in legno laccato e parzialmente dorato, 

decorato  a volute e motivi vegetali (cm 118x109x51) 

(difetti)

Antique drop-leaf table (defects)

€ 4.200,00/4.500,00
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 965

Tappeto Derbend , Caucaso inizio sec.XX , campo blu 

decorato a motivi stilizzati nei toni del rosso , azzurro e 

senape (cm 340x145) ( difetti)

Early 20th-century Caucasian Derbend carpet (defects)

€ 1.800,00/2.000,00

 966

Parte di servizio da caffè composto da lattiera e 

zuccheriera in argento con corpi cesellati e sbalzati a 

palmette e volti femminili con ghirlande floreali, anse a 

volute fogliate, interni in vermeille. Argentieri Adward e 

John Barnard. Londra 1863 . Uniti ad un cucchiaino di 

diversa epoca (gr. 740)

Part of coffee set

€ 2.200,00/2.400,00

 967

Astuccio per ceralacca in argento e oro con corpo in 

smalti grigi decorati da fregi a nastri, fiocchi e diamantini. 

Coperchio con aquila imperiale. Russia secolo XX. 

Marcato Faberge

20th-century Russian gilt-silver sealing wax case

€ 1.800,00/2.000,00

 968

Antica fontana a muro in marmo rosso di Verona scolpito 

a baccellature poggiante su base a plinto (lievi difetti e 

mancanze)(cm.90X57X76)

Ancient red Verona marble wall fountain (minor defects 

and missing parts)

€ 3.500,00/4.000,00



 969

Scuola del sec. XVIII "Scene pastorali" coppia di dipinti 

ad olio su tela (cm 47x61) In cornici antiche (difetti e 

restauri)

18th century school, "Pastoral Scenes" pair of oils on 

canvas. Antique frames (defects and restorations)

€ 3.800,00/4.000,00

 970

Coppia di specchiere di forma sagomata con specchi 

incisi a motivi vegetali e nella cimasa a amorini. Inizio 

sec. XIX (cm 90x74,5)

Pair of early 19th-century dressing tables

€ 2.800,00/3.000,00

 971

Coppia di antiche cornici di forma ottagonale in legno 

ebanizzato, fascia interna intervallata da teste di 

cherubini e marmi, applicazioni di foglie e putti in metallo 

dorato, una con croce in oro basso, pasta vitrea e perle 

antiche e l'altra con reliquia (cm 37x31)(difetti)

 

Pair of antique ebonized wood frames, one containing a 

cross the other a relic (defetcs)

€ 1.200,00/1.300,00

 972

Tappeto Galleria Kuba, area di Shirwan, Caucaso. Inizio 

sec. XX°(cm 447x120)(difetti)

Caucasian carpet. Early 20th century (defects)

€ 1.800,00/2.000,00
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 973

Philipp Peter Roos (attr.) (Sankt Goar 1657 - Roma 1706) 

- detto Rosa da Tivoli 

"Pastore e montone" olio su tela (cm 98x134) In cornice 

antica

"Shepherd and Ram", oil on canvas, in antique frame

€ 4.500,00/5.000,00

 974

Comò di forma mossa con piano filettato , fronte a due 

cassetti lastronati in radica con profili e montanti intagliati. 

Piedi sagomati intagliati all'attacco. Alto Veneto sec. XVIII 

(cm 130x83x62)(restauri)

18th-century Venetian drawer chest (restorations)

€ 3.200,00/3.400,00

 975

Servizio di posate in argento liscio decorato a piccole 

bugnature sul manico composto da: ventotto forchette, 

quattordici coltelli e quattordici cucchiai grandi, dodici 

coltelli da pesce con dodici forchette, dodici forchette da 

dolce con cucchiaini e coltellini, dodici cucchiaini di 

diversa misura da thè, caffè e dodici da gelato, venti 

posate a servire. Argenteria Clementi, Bologna; firmato 

Gianmaria Buccellati modello Milano. Titolo 925 (gr.9000)

Smooth 925 silver flatware set

€ 3.400,00/3.500,00

 976

Philipp Peter Roos (attr.) (Sankt Goar 1657 - Roma 1706) 

- detto Rosa da Tivoli

"Armenti con cane, pecore e capre" olio su tela 

(cm98x134). In cornice antica

"Farm Animals with Dog", oil on canvas, in antique frame

€ 4.500,00/5.000,00



 977

Coppia di grandi leoni Buddhisti in legno intagliato, 

ciascuno raffigurato seduto, con espressione feroce 

(usura e mancanze)

Cina, sec. XX

A large pair of carved wood Buddhist lions, each depicted 

seated, with ferocious expression (wear and losses)

China, 20th century

(h cm 75)

€ 1.800,00/2.000,00

 978

Maestro del sec. XVII "Anguria e frutti in un paesaggio" e 

"Cedri e melograno con frutta" coppia di olii su tela (cm 

88x73) In cornice laccata e dorata

Master of the 17th century. "Landscape with Watermelon 

and Fruit" and "Citrons and Pomegranates with Fruit" pair 

of oils on canvas. Carved and giltwood frames

€ 6.000,00/7.000,00

 979

Due verre peint raffiguranti due dame elegantemente 

vestite all'interno di ambienti riccamente decorati. Cornice 

a specchio e lacca rossa

Cina,sec XIX/XX

Two reverse glass paintings, each depicting an elegant 

lady in interior scene with precious objects, with mirror 

frame borders with red lacquer borders

China, 19th/20th century

€ 2.200,00/2.400,00

 980

Credenza a due ante in legno ebanizzato decorata da 

fregi e finiture in bronzo dorato che incorniciano 

placchette in porcellana di Sevres raffiguranti ritratti tra 

ghirlande di fiori. Francia, sec XIX (cm 130x113x37)

19th-century French cupboard

€ 1.400,00/1.500,00
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 981

Scuola del Vicenzino inizio del sec. XVIII "Fiori e frutta 

con vasi e piatti" coppia di dipinti ad olio su tela 

(cm.90X96)In cornici

School of Vincenzino, early 18th century "Flowers and 

Fruit with Vases and Platters", pair of oils on canvas. 

Framed

€ 6.000,00/7.000,00

 982

Tagliacarte con lama in nefrite e presa in argento dorato, 

cesellato a volute fogliate e sormontato da aquila bicefala 

imperiale. Presa in smalti. Russia secolo XX (difetti allo 

smalto) Marcato Faberge

20th-century Russian paper knife with enamelled grip 

(enamel defects)

€ 1.800,00/2.000,00

 983

Philipp Peter Roos (attr.) (Sankt Goar 1657 - Roma 1706) 

- detto Rosa da Tivoli 

"Pastorella con armenti" olio su tela (cm 98x134). In 

cornice antica

(Attributed) known as Rosa da Tivoli"Shepherdess with 

Farm Animals", oil on canvas, in antique frame

€ 4.500,00/5.000,00

 984

Scultore dell'inizio del sec. XIX "Madonna con bambino" 

scultura in terracotta patinata color bronzo (h cm 131) 

(difetti)

Early 19th-century sculpture "Madonna with child" 

terracotta sculpture (defects)

€ 4.200,00/4.400,00



 985

Philipp Peter Roos (Sankt Goar 1657 - Roma 1706) - 

detto Rosa da Tivoli 

"Armenti" olio su tela (cm 98x134). In cornice antica

"Herds" oil on canvas. Antique frame

€ 4.500,00/5.000,00

 986

Maniera del Guardi "Capriccio architettonico con figure" 

olio su tela (cm 30x40)In cornice

"Architectural capriccio with figures" oil on canvas. 

Framed

€ 1.800,00/2.000,00

 987

Acquasantiera in marmo con vasca a forma di conchiglia 

con sostegno a colonna in marmo verde Alpi poggiante 

su base squadrata. Fine sec.XVIII (h. cm 130)

Late 18th-century marble stoup

€ 3.500,00/3.800,00

 988

Maestro veneto del sec XVIII "Scene dal Nuovo 

Testamento"  coppia di oli su tavola ovale (cm. 28,5x21). 

In cornici dorate

18th-century Venetian master "Scenes from the New 

Testament" pair of oil paintings on oval table

€ 3.400,00/3.500,00
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 989

Nicolas Berchem (attr.)(Harlem 1620 - Amsterdam 1683)  

"Paesaggio con pastori, armenti e vaso classico", olio su 

tela (cm 46,5x57). In cornice di metallo

"Landscape with shepherds, herds and classic vase"

€ 4.500,00/5.000,00

 990

Maestro fiammingo fine sec. XVIII "Scene di interno con 

figure"  coppia di olii su tavola (cm. 31x23). In cornice di 

metallo

Late 18th-century Flemish master "Interior with figures" 

pair of oil paintings on canvas

€ 3.400,00/3.500,00

 991

Giuseppe Maria Bonzanigo (Asti 6 settembre 1745-Torino 

18 dicembre 1820) Coppia di porte in legno intagliato, 

laccato e dorato. Pannello superiore riccamente intagliato 

con girali, festoni e corone, dai quali dipartono due 

cornucopie ricche di fiori e foglie d'acanto che 

incorniciano un  medaglione ovale contenente un profilo 

di nobildonna  e l'altra un profilo di condottiero. Parte 

inferiore intagliata anch' essa da girali di foglie. Entrambe 

entro cornice intagliata e dorata. Una porta è 

contrassegnata da un'etichetta cartacea di un vecchio 

inventario. (cm 257x112; cm 265x118) (difetti) 

La Sovrintendenza per i Beni Culturali e Paesaggistici del 

Piemonte n. 33 del 04.02.2014 ha dichiarato il bene 

d'interesse culturale.

Pair of carved and lacquered gilt wood doors in carved 

gilt wood frames (defects)

€ 25.000,00/30.000,00



 991

Coppia di porte in legno intagliato, laccato e dorato. Parte 

superiore con ante a vetri profilati in oro con girali di foglie 

;  parte inferiore con cartella mossa centrata da bouquet 

di fiori e foglie. Applicazioni in bronzo dorato.  Piemonte, 

prima metà del sec. XIX (cm 233x103)(difetti)

First half of the 19th-century, Piedmont. Pair of carved 

and lacquered gilt wood doors (defects)

€ 1.800,00/2.000,00

 992

Gruppo di tre arazzi del sec. XVIII a succo d'erba su tela 

dipinta raffiguranti fanciullo con brocca ( cm.270x70) , 

figure femminili in un paesaggio fluviale ( cm.270x120) e 

bagnante ( cm. 270x105) (difetti)

Group of three 18th-century "succo d'erba" tapestries on 

painted canvas (defects)

€ 3.500,00/3.800,00

 993

Arazzo a succo d'erba del sec. XVIII su tela dipinta 

raffigurante episodio di storia romana con stemma del 

committente (cm 270x325) ( difetti )

18th-century "succo d'erba" tapestry on painted canvas 

(defects)

€ 1.800,00/2.000,00

 994

Arazzo a succo d'erba del sec. XVIII raffigurante un 

banchetto in un paesaggio , su tela dipinta (cm.266x243)

18th-century "succo d'erba" tapestry on painted canvas

€ 2.400,00/2.500,00
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 995

Arazzo a succo d'erba del sec. XVIII su tela dipinta 

raffigurante episodio di storia romana in un paesaggio di 

fantasia (cm. 268x428)(difetti)

18th-century "succo d'erba" tapestry on painted canvas 

(defects)

€ 2.000,00/2.200,00

 996

Arazzo a succo d'erba del sec. XVIII su tela dipinta 

raffigurante episodio di storia romana  (cm. 264x216)

18th-century "succo  d'erba" tapestry on painted canvas

€ 1.800,00/2.000,00

 997

Piatto ovale in porcellana con bordo mosso e cordonato 

decorato in policromia a rami fioriti all’orientale al centro; 

sul bordo fiori in riserve con fondo a piccole spirali. Sul 

retro del bordo quattro cespi fioriti. Doccia, manifattura 

Ginori, 1750 circa (cm 31) (difetti di cottura)

Il decoro di questo piatto viene chiamato ‘a fiori coreani’ e 

viene utilizzato a Doccia fin dall’inizio dell’attività della 

manifattura.

Cfr. lotto n. 277 , 21 marzo 2005, "La Collezione Questa", 

Sotheby’s Milano.

Oval porcelain dish (baking defects)

€ 2.200,00/2.400,00

 998

Arte del sec. XVII "Flora" busto in marmo scolpito su 

base circolare (difetti) (h cm 51)

Art of the 17th century. "Flora", marble bust (defects)

€ 12.000,00/14.000,00



 999

Manifattura inizio sec. XX Trittico da camino in smalto nei 

toni del blu , con ghiere e festoni in bronzo dorato e 

cesellato a mascheroni e volute fogliate (h cm 61)

Early 20th-century fireplace tryptich

€ 2.200,00/2.400,00

 1000

Importante corredo da tavola composto da: tovaglia 

rettangolare a punto Milano con inserti ad ago di altissima 

fattura e dodici guarnizioni per tovaglioli. Fine sec. XIX 

(cm 300x180) (lievi difetti)

Late 19th-century table set comprising a rectangular table 

cloth and twelve napkin decorations (minor defects)

€ 8.000,00/10.000,00

 1001

Gueridon in bronzo e marmo nero, in stile impero , con 

parte superiore a vaso . Montanti e lesene figurate 

intervallate da pinnacoli dorati. Francia inizio sec. XX (h 

cm 144)(difetti)

Early 20th-century French bronze and black marble 

pedestal table (defects)

€ 2.200,00/2.400,00

 1002

Specchiera in legno dorato ed intagliato con motivi a fiori, 

foglie e pinnacoli. Cimasa laccata a fondo avorio e 

decorata a mascherone con volute fogliate e motivi 

vegetali. Sec XVIII (cm 187x85)(restauri)

18th-century carved gilt wood dressing table 

(restorations)

€ 5.000,00/6.000,00
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 1003

Ascanio Luciani (1621 - 1706) - "Paesaggio portuale con 

velierie figure" olio su tela (cm 130x153)In cornice 

dell'epoca

"Harbour landscape with sailing ships and figures" oil on 

canvas. Period frame

€ 4.000,00/5.000,00

 1004

Consolle in legno intagliato dorato e laccato bianco con 

fascia traforata e decorata a motivi vegetali. Gambe a 

colonna squadrata e scanalata, piedi torniti. Piano in 

marmo bianco. Fine del sec XVIII (cm 105x91x54) 

(restauri)

Late 18th-century carved wood console with white marble 

top (restorations)

€ 4.500,00/5.000,00

 1005

Maestro del sec. XVIII Coppia di tempere su pergamena 

raffiguranti animali esotici e motti da "Emblemata" 

dell'Alciato (cm23,5x28) (cm22x28). In cornice

18th century pair of tempera paintings on parchment

€ 5.000,00/6.000,00

 1006

Lussuoso corredo da tavola composto da tovaglia 

rettangolare a punto Venezia Burano e dodici tovaglioli. 

Sec. XIX (cm 275x170) (lievi difetti)

19th-century table set comprising a rectangular table 

cloth and twelve napkins (minor defects)

€ 10.000,00/12.000,00



 1007

Scuola del sec XVIII "Ritratto di fanciullo" olio su tela 

(cm55x43)(difetti)

18th-century school "Portrait of boy" oil on canvas 

(defects)

€ 1.800,00/2.000,00

 1008

Nicola Levoli (Rimini 1728 - Rimini 1801) - "Natura morta 

con pesci, canocchie, ostriche e limoni" "Cefalo, triglie, 

aglio, pentola di rame e contenitore d'olio" coppia di olii 

su tela (cm36,5x56). In cornice

"Still nature with fish, squills, oysters and lemons" and 

"Grey mullet, red mullets, garlic, copper pot and oil jug" 

pair of oil paintings on canvas

€ 2.200,00/2.400,00

 1009

Tovaglia in pizzo di Cantù eseguita interamente a mano 

al tombolo, disegno con ramage fioriti, all'interno un 

centro e una bordura con rami e rose. Lombardia, sec. 

XIX (cm 260x240)

19th-century Cantù lace table cloth

€ 10.000,00/12.000,00

 1010

Teiera con coperchio in porcellana decorata in policromia 

con paesaggi entro riserve di girali e foglie. Pomolo a 

pigna, ansa con finali a ricciolo, beccuccio zoomorfo. 

Marca di fabbrica e numerale in oro. Meissen prima metà 

del sec. XVIII (cm 9) (difetti) 

First half of the 18th-century, Meissen. Teapot with 

porcelain lid (defects)

€ 2.200,00/2.400,00



 148 149

IL PONTE CASA D'ASTE  | PALAZZO CRIVELLI

 1011

Maestro romano del sec XVII "Fiori" coppia di olii su tela 

(cm 68x56)

17th-century Roman master "Flowers" pair of oil paintings 

on canvas

€ 10.000,00/12.000,00

 1012

Maestro della fine del XV secolo "Sant'Antonio con ritratto 

di committente" olio tu tavola (cm 105x38,5)In cornice 

ebanizzata (restauri)

Late 15th-century master "St. Anthony with client's 

portrait" oil on table (restorations)

€ 9.000,00/10.000,00

 1013

Corredo da tavola composto da una tovaglia in lino 

bianco con ricamo a punto ago Venezia e trenta tovaglioli 

(cm 160x600)

Table set comprising a table cloth and thirty napkins

€ 1.200,00/1.400,00

 1014

Scuola lombarda del secolo XVIII "Cacciatori" tempera su 

pergamena (cm 17x22,5)In cornice

18th-century Lombard school "Hunters" tempera on 

parchment

€ 2.200,00/2.400,00



 1015

Caffettiera in argento con  beccuccio a forma di testa 

d'aquila e manico ad ansa in legno ebanizzato con 

terminale sbalzato a foglie. Milano, argentiere Tommaso 

Panizza dal 1837 al 1868)(gr 1000)(h.cm.31)(difetti)

Silver coffee pot (defects)

€ 6.000,00/7.000,00

 1016

Servizio all' americana composto da un centrotavola , 

dodici salviette a punto ago Venezia di fattura finissima e 

dodici tovaglioli in lino bianco. Sec. XIX (cm 115x40 - 

40x25) (lievi difetti)

19th-century table set comprising a centrepiece, twelve 

mats, and twelve napkins (minor defects)

€ 8.000,00/10.000,00

 1017

Maestro romano del secolo XVIII, cerchia di Pompeo 

Batoni "Ritratto di Papa Pio VI" olio su tela (cm 77x61)In 

cornice dorata dell'epoca (difetti e restauri)

18th-century Roman master, follower of Pompeo Batoni 

"Portrait of Pope Pius VI" oil on canvas (defects and 

restorations)

€ 3.200,00/3.400,00

 1018

Orologio Cartel con mensola in tartaruga e bronzo dorato 

di forma mossa. 

Epoca 1880 circa, Francia, in stile Luigi XV.

Movimento 8gg. di carica, scappamento ad ancora, 

suonerie delle ore e delle mezze su campanello, 

quadrante a 25 pezzi in bronzo e smalto, detto cartouche, 

cifre per le ore in numeri romani, cifre per i minuti in 

numeri arabi (h cm 116) (difetti)

Louis XV style gilt bronze and tortoise-shell Cartel bracket 

clock. France circa 1880 (defects)

€ 2.800,00/3.000,00
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 1019

Scuola indo-portoghese del sec. XVIII "Scena di caccia al 

bufalo" verre peint (cm25,5x20) In cornice

18th-century Indo-Portuguese school "Buffalo hunting 

scene" oil on glass

€ 1.800,00/2.000,00

 1020

Servizio all'americana composto da dodici tovagliette , 

una striscia centrotavola a tombolo in punto ago antico 

Venezia e dodici tovaglioli con angolo. Sec. XIX (cm 

28x40 - 117x40) (lievi difetti)

19th-century table set comprising twelve mats, a runner 

and twelve napkins (minor defects)

€ 10.000,00/12.000,00

 1021

Arte del sec. XVIII

"Cristo Crocefisso" scultura in bronzo dorato (h cm 25)

con croce in legno filettato . Terminali decorati da fregi in 

argento. Montata su pannello in velluto (difetti)

18th-century art "Christ on the cross" gilt bronze sculpture 

mounted on a velvet panel (defects)

€ 3.800,00/4.000,00

 1022

Karl Henrici (Schweidnitz 1737 - Bolzano 1823) - "Scena 

animata in Piazza San Marco con ciarlatano, personaggi 

settecenteschi e mercanti turchi". Olio su tela (cm68x97)

(difetti e restauri)

"Animated Scene in Piazza San Marco" oil on canvas 

(defects and restorations)

€ 10.000,00/12.000,00



 1023

Frederick De Moucheron (Emden 1633 - Amsterdam 

1686) - (attr.) "Paesaggio con pastori e cascata" olio su 

tavola (cm 54,5x45) Firmato in basso a sinistra. In 

cornice in legno laccato e dorato. Parere scritto di Enos 

Malagutti

"Landscape with shepherds and waterfall" oil on table

€ 5.000,00/6.000,00

 1024

Maniatura indiana del sec. XIX  su avorio centrata dalla 

veduta 'Taj Mahal' in un ovale circondato da altri otto ovali 

con architetture d'epoca Moghul intervallati da busti di 

Maharani e Maharaja probabilmente della famiglia Shah 

Jahan entro pannello intarsiato in metallo, avorio e pietre 

dure.Cornice in legno finemente intagliato sormontato da 

cimasa con cinque figure di divinità indiane, alla base 

volatili fantastici uniti da girali di foglie (cm 68x71) (difetti)

per questo lotto è disponibile l'Attestato di Libera 

circolazione.

19th-century Indian miniature on ivory with central view of 

the Taj Mahal (defects)

Export Licence is available for this lot.

€ 3.200,00/3.400,00

 1025

Giuseppe Zola (Brescia 1672 - Ferrara 1743) - 

"Paesaggio fluviale con ponte, imbarcazioni e figure". 

Coppia di olii su tela (cm 82x118) In cornici

"River landscape with bridge, boats and figures" pair of oil 

paintings on canvas

€ 8.500,00/9.000,00

 1026

Coppia di specchiere dorate in legno intagliato e traforato 

a volute fogliate. Cimasa sagomata con specchio. Sec. 

XVIII (cm 140x104) (difetti, restauri e mancanze)

Pair of 18th-century gilt wood dressing tables (defects, 

restorations and missing parts)

€ 10.000,00/12.000,00
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 1027

Scrivania di forma mossa in noce e radica, piano con 

alzata a quattro cassetti e vano centrale. Fascia ad un 

cassetto, gambe mosse intagliate a volute all'attacco e 

terminanti con piedi a ricciolo. Veneto sec. XVIII (cm 

137x104x60)

18th-century Venetian walnut and briar root desk

€ 28.000,00/30.000,00

 1028

Manifattura di Trapani fine del sec. XVII inizio sec. XVIII

Placca ottagonale in bronzo dorato, decorata a smalti e 

corallo rosso. Profilo interno a doppio ordine  di 

unghiature.  Cornice decorata da traforo a volute fogliate 

con corolle floreali. Nicchia centrale con la Vergine con 

Bambino e figure di santi in preghiera, che sovrastano 

figure di dannati negli Inferi nella fascia inferiore (cm 

22x23) (mancanze)

Per questo lotto è disponibile l'Attestato di libera 

circolazione.

Late 17-century / early 18th-century octagonal gilt bronze 

plate (missing parts). Naples 

Export licence available for this lot.

€ 7.000,00/8.000,00

 1029

Pietro Dandini (Firenze 1646 - 1712) - "La nascita di 

Venere" olio su tela (cm 116x175)In cornice (difetti)

"The birth of Venus" oil on canvas (defects)

€ 12.000,00/14.000,00

 1030

Carlo Antonio Tavella (Milano 1668 - Genova 1738) - 

"Paesaggio con contadina" olio su tela (cm 59,5x82,5) In 

cornice (difetti)

Bibl: A. Orlando, Venti dipinti genovesi del XVII e XVIII 

secolo, Rubinacci Antiquariato Editore, Genova 1999.

"Landscape with countrywoman" oil on canvas

€ 8.000,00/10.000,00



 1031

Coppia di comò a due cassetti e mezzo sottopiano, fronte 

lastronato e intarsiato con rosone contenente cesto di 

frutta e volute fogliate. Fascia a mascheroni con profili 

virili intervallati da cesti fioriti, sorretti da ghirlande floreali. 

Piani e fianchi decorati da medaglioni con carte da gioco, 

strumenti musicali e figure entro cornici. Lombardia, sec. 

XVIII (cm 190x90x55) (difetti)

Pair of 18th-century Lombard drawer chests (defects)

€ 28.000,00/30.000,00

 1032

Coppia di candelabri in bronzo dorato a otto luci, fusto a 

figura femminile alata che sorregge montante tornito da 

cui dipartono otto bracci portacandele in forma di girali di 

foglie e fiori, poggiante su base cesellata decorata da 

placche in marmo con bordo perlinato e tondi in bisquit 

della manifattura di Wedgwood entro cornice di fiori 

terminante con festone e fiocco. Piedi a trottola. Francia, 

fine sec. XVIII (alt.cm 56)

Per questo lotto è diponibile l'Attestato di Libera 

Circolazione.

Pair of late 18th-century French gilt-bronze candlesticks

The Export Licence is available fot this lot.

€ 14.000,00/16.000,00

 1033

Nicola Viso - (Napoli tra il 1724 e il 1742) "Paesaggio con 

architetture" olio su tela (cm 101x128). In cornice (difetti)

Prov. : Coll. Borboni (stemma al retro)

"Landscape with architectures" oil on canvas (defects)

€ 8.000,00/12.000,00

 1034

Coppia di vasi biansati in alabastro finemente scolpito sul 

corpo a spirali e fiori. Basi, fasce e coperchi decorati  a 

foglie d'acanto. Anse di forma geometrica. Toscana inizio 

del sec.XIX (difetti e mancanze) (h.cm.93). Supporti 

moderni in legno laccato

Pair of alabaster vases. Tuscany, early 19th century 

(defects and losses). on modern bases

€ 22.000,00/24.000,00
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 1035

Frans Pourbus (Bruges 1545 - Anversa 1581) - "Ritratto 

di Eleonora de' Medici" olio su tela (cm 71x59)In cornice 

(difetti)

Per questo lotto è disponibile l'Attestato di libera 

circolazione

"Portrait of Eleonora de' Medici" oil on canvas (defects)

Export licence available

€ 10.000,00/12.000,00

 1036

Antonio Maria Vassallo (Genova 1620 - Milano 1672) - 

"Apollo Pastore" olio su tela (cm 59x93)

Pubbl: A. Orlando, Antonio Maria Vassallo, Sagep pag 

74-75

"Shepherd Apollo" oil on canvas

€ 12.000,00/14.000,00

 1037

Due antichi ritratti di Bacco e Cerere in marmo bianco 

montati su due antichi busti togati in breccia africana 

poggianti su sostegni torniti della stessa breccia 

(h.cm.102) Basi a colonna ottagonale laccate a finto 

marmo (h.cm.90)(difetti)

Two ancient white marble portraits of Bacchus and Ceres 

(defects)

€ 24.000,00/25.000,00

 1038

Testa in argento raffigurante Santa in adorazione; Regno 

di Napoli 1762.

Volto in fusione a cera persa rifinita a cesello e copricapo 

in lamina sagomata e cesellata in figura di

tessuto ricamato a fiori. Bollo dell'Arte incusso tre volte su 

entrambe le parti.

(cm 37; gr 1400) (difetti)

18th-century Neapolitan silver head of saint (defects)

€ 4.200,00/4.500,00



 1039

Maestro dell'Italia centrale sec. XVIII 'Vedute fantastiche' 

gruppo di sei tecniche miste (cm 38x45) in cornici coeve 

in legno in pastiglia dorata (difetti)

18th-century Italian master "Imaginary views" groups of 

six mixed media paintings (defects)

€ 28.000,00/30.000,00

 1040

Maestro toscano del secolo XVI "Battesimo d Cristo" olio 

su lapislazzuli ovale (cm 17x36,4)(lievi difetti e restauri)

16th-century Tuscan master "Christ's baptism" oil on oval 

lapislazuli (minor defects and restorations)

€ 3.500,00/4.000,00

 1041

Giovanni Battista Merano (Genova 1632 - 1698) - "Strage 

degli Innocenti" olio su tela (cm 73x98)

Bozzetto per il lunettone dell'altare maggiore nella Chiesa 

del Gesù di Genova

"The slaughter of the innocents" oil on canvas

€ 8.000,00/10.000,00

 1042

Giovanni Maria Delle Piane (Genova 1660 - Monticelli 

D'Ongina 1745) - "Ritratto di dama in veste di 

maga(Circe?)" olio su tela (cm 58,5x116)

"Portrait of lady dressed as a magician (Circe?)" oil on 

canvas

€ 18.000,00/20.000,00
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 1043

Carlevarijs Luca (Udine 1663 - Venezia 1730) - "L'estate" 

olio su tela (cm 102x155)

Provenienza: Collezione privata

"The summer" oil on canvas

€ 120.000,00/150.000,00

 1044

Ambito di Pietro Longhi "Giovani contadini" coppia di olii 

su tela (cm 70x44) In cornici

Pietro Longhi circle "Young countrymen" pair of oil 

paintings on canvas

€ 45.000,00/50.000,00

 1045

Jan Frans Van Bloemen (Anversa 1662 - Roma 1749) - 

"Veduta fantastica di Roma" olio su tela (cm 115x165)In 

cornice (difetti)

"Imaginary view of Rome" oil on canvas (defects)

€ 22.000,00/24.000,00

 1046

Giovanni Odazzi (Roma 1663 - 1731) - "Riposo nella fuga 

in Egitto" olio su tela (cm 98x75)In cornice Pubbl. 

Sestieri, Paragone 1978 (difetti)

"Rest on the flight into Egypt" oil on canvas

€ 12.000,00/14.000,00



 1047

Maestro lombardo del sec. XVII cerchia del Nuvolone 

"Alzata di frutta" olio su tavola (cm 29x40) In cornice 

dorata

Lombard Master of the 17th century, circle of Nuvolone 

"Centrepiece with Fruit", oil on canvas. Gilt frame

€ 25.000,00/28.000,00

 1048

Bettera Bartolomeo (Bergamo 1639 - Milano 1688) - 

"Natura morta di strumenti musicali" olio su tela (cm. 

90X127).

Provenienza: asta Sotheby's, New York, 29 maggio 2003, 

lotto 52.

"Still Life", oil on canvas

Provenance: Sotheby's auction New York, 29th May 

2003, lot 52

€ 25.000,00/28.000,00

 1049

Giovanni Battista Caracciolo (Napoli 1578 - Napoli 1635) 

- (attr.)"Angelica e Medoro" olio su tela (cm 150x295)In 

cornice in legno ebanizzato e dorato (difetti e restauri)

"Angelica and Medoro" oil on canvas. Framed

€ 3.800,00/4.000,00
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 1050

Vittore Ghislandi (Bergamo 1655 - 1743) - detto 

Fra'Galgario "Ritratto di giovane donna" olio su tela (cm 

59x49). In cornice ebanizzata e dorata.

Stando alle indicazioni redatte sul retro della fotografia 

conservata alla Fondazione Giorgio Cini di Venezia, il 

dipinto proviene dalla collezione Kohn; poi in collezione 

Pinetti a Bergamo e quindi, dal 1950 circa, in una raccolta 

milanese.

Si tratta di una splendida prova della maturità di Fra' 

Galgario, che risente in maniera evidente del soggiorno 

bolognese del 1717, durante il quale l'artista ebbe modo 

di confrontarsi con la ritrattistica di Giuseppe Maria 

Crespi. Nel suo studio monografico sul Ghislandi, Maria 

Cristina Gozzoli propone una datazione agli anni trenta 

del Settecento, portando a confronto dipinti celebri come 

il Ritratto di giovane pittore dell'Accademia Carrara di 

Bergamo.

Publ: M. C. GOZZOLI, "Vittore Ghislandi detto 

Fra'Galgario", Bergamo 1981, p. 123.

Known as Fra' Galgario "Portrait of a Young Woman", oil 

on canvas. Ebonized and gilt frame

€ 15.000,00/18.000,00

 1051

Cerchia di Francesco Guardi, sec. XVIII "Battaglia fra 

turchi e cristiani" olio su tela (cm.66x52). In cornice

Provenienza: Collezione privata

Francesco Guardi circle "Battle between Turks and 

Christians" oil on canvas

€ 8.000,00/10.000,00

 1052

Seguace di Canaletto del sec. XVIII "Il Canal Grande dal 

ponte di Rialto a Palazzo Foscari" olio su tela 

(cm.71x110)

Provenienza: Collezione privata

Follower of Canaletto " The Canal Grande from the 

Rialto's bridge to Palazzo Foscari" oil on canvas

€ 30.000,00/32.000,00



 1053

Francesco Battaglioli (Modena 1717 - Venezia 1796) - 

Gaspare Diziani (Belluno 1689-Venezia 1767)         

"Veduta della Piazza del mercato nuovo (ora Piazza 

Tebaldo Brusato) di Brescia" 

olio su tela (cm.65x82)

Provenienza: Collezione privata

Francesco Battaglioli and Gaspare Diziani "View of 

piazza Tebaldo Brusato in Brescia" oil on canvas

€ 30.000,00/32.000,00

 1054

Pogliaghi Lodovico (Milano 1857 - Varese 1950) - Gruppo 

di quattro rari vasi con coperchio in gesso decorati in 

rilievo con Allegorie dei Quattro Elementi: Aria, Fuoco, 

Terra e Acqua. L'elemento Fuoco è rappresentato su un 

lato da Apollo che guida il carro del Sole circondate dalle 

Ore e delle Passioni e sull'altro da Vulcano e Marte. 

L'elemento Acqua è rappresentato dal Trionfo di Nettuno 

e Anfitrite. L'elemento Aria è rappresentato dalle divinità 

dei Quattro venti (Borea, Zefiro, Euro, Austro) e da un 

albero scosso dal vento. L'elemento terrà è rappresntato 

dall'Allegoria della Famiglia Felice, al retro testa di 

Medusa che infiamma la Guerra in basso la figura di una 

donna che implora la Pace (cm 90; elemento aria h cm 

60); (difetti) (mancanze all'origine)

Per questo lotto è disponibile l'Attestato di libera 

circolazione.

Group of four plaster vases decorated with the allegory of 

the four elements.

Export licence available for this lot.

€ 65.000,00/68.000,00
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 1055

Pogliaghi Lodovico (Milano 1857 - Varese 1950) - Gruppo 

di tre rari vasi con coperchio in gesso decorati in rilievo 

con Allegorie di Tre elementi. Fuoco è rappresentato 

dalla Passione tra due amanti (Amore e Psiche ? ). 

L'elemento Acqua è rappresentato da Nettuno, Anfitrite e 

il Regno marino. L'elemento Aria è rappresentato dalle 

divinità dei quattro venti Borea, Zefiro, Euro e Austro (cm 

90; elemento aria h cm 60) (difetti)(l'elemento aria senza 

coperchio)

Per la scheda completa consultare il lotto 1054.

Per questo lotto è disponibile l'Attestato di libera 

circolazione.

Group of three plate vases decorated with the allegory of 

three of the four elements. 

Export licence available for this lot.

€ 15.000,00/20.000,00

 1056

Pogliaghi Lodovico (Milano 1857 - Varese 1950) - Raro 

vaso con coperchio in gesso decorato in rilievo con 

allegorie dell'elemento Acqua, rappresentato dal Trionfo 

di Nettuno e Anfitrite . Unito ad un coperchio non 

pertinente (h cm 90) (difetti)

Per la scheda completa consultare il lotto 1054.

Per questo lotto è disponibile l'Attestato di libera 

circolazione.

A plaster vase decorated with the allegory of water

Export licence available for this lot.

€ 6.000,00/7.000,00

 1057

Pogliaghi Lodovico (Milano 1857 - Varese 1950) - 

Bassorilievo a nicchia in gesso raffigurante Nettuno con 

ninfa, unicorno e figura di spalle . Inizio sec. XX  (cm 

59x47) (mancanze e rotture)

A plaster bas-relief decorated with Neptune and a nymph

€ 1.400,00/1.500,00



 1058

Pogliaghi Lodovico (Milano 1857 - Varese 1950) - 

Fusione in bronzo , a cera persa , lavorata a bassorilievo  

raffigurante Dioniso con putti e baccante. Siglato "LP" a 

sinistra. Inizio sec. XX (cm 60x45) (difetti)

A bronze relif decorate with Dyonisus (defects)

€ 1.200,00/1.400,00

 1059

Pogliaghi Lodovico (Milano 1857 - Varese 1950) - 

Fusione in bronzo, a cera persa , lavorata a bassorilievo 

raffigurante Venere con putto alato che le porge una 

fiaccola. Siglato "LP" a destra. Inizio sec. XX (cm 56x43) 

(difetti)

A bronze bas-relief decorated with Venus (defects)

€ 1.200,00/1.400,00

 1060

Pogliaghi Lodovico (Milano 1857 - Varese 1950) - 

"Giuseppe Verdi di profilo" bassorilievo ovale in gesso 

(cm 51x39x12) (mancanze)

A plaster bas-relief with the portrait of Giuseppe Verdi 

(losses)

€ 1.400,00/1.500,00

 1061

Pogliaghi Lodovico (Milano 1857 - Varese 1950) - "Testa 

di Cristo" bassorilievo in gesso. Inizio sec. XX(cm 27x24) 

(mancanze)

A plaster bas-relief with the face of Christ (losses)

€ 300,00/400,00



 162 163

IL PONTE CASA D'ASTE  | PALAZZO CRIVELLI

 1062

Pogliaghi Lodovico (Milano 1857 - Varese 1950) - 

Frammento in gesso lavorato a bassorilievo raffigurante 

due omenoni seduti su un piedistallo decorato da teste di 

ariete (cm 72x33)(mancanze)

Simili decorazioni si trovano presso il Museo Pogliaghi di 

Santa Maria del Monte sopra Varese.

A plaster fragment bas-relief (losses)

€ 1.400,00/1.500,00

 1063

Pogliaghi Lodovico (Milano 1857 - Varese 1950) - "La 

Vergine" frammento in gesso. Inizio secolo XIX (cm 

65x27) (mancanze)

La versione originale in marmo si trova oggi al Museo 

Sacro Monte di Varese

A plaster fragment of the Virgin (losses)

€ 1.200,00/1.400,00

 1064

Pogliaghi Lodovico (Milano 1857 - Varese 1950) - Due 

formelle in gesso lavorate a bassorilievo, raffiguranti un 

omaggio a Cerere. Tracce di doratura.(cm 43x84) (difetti)

Le due formelle sono identiche ad una serie di quattro, 

usate per il decoro della Sala delle Vedute di Villa 

Carlotta 

di Tremezzo (Como)

Two plaster tiles (defects)

€ 1.800,00/2.000,00

 1065

Pogliaghi Lodovico (Milano 1857 - Varese 1950) - "Scene 

mitologiche" due olii su tela (cm 61x91,5; cm 59,5x92) 

(restauri)

Soggetti analoghi sono riprodotti in alcune sale di Villa 

Carlotta (CO)

A pair of oils on canvases with mythological scenes 

(restored)

€ 5.000,00/6.000,00



 1066

Pogliaghi Lodovico (Milano 1857 - Varese 1950) - "Le 

Muse Tersicore, Melpomene e Calliope" olio su tela (cm 

69x90) (rifoderato) 

"The muses Terpsichore, Melpomene and Calliope" oil on 

canvas

€ 2.400,00/2.500,00

 1067

Chitarra di Gennaro Fabbricatore, Napoli 1818

Sei corde singole, fasce e fondo in acero, alcuni restauri 

nella cassa, lastronature del manico e della paletta rifatte, 

riverniciata totalmente in epoca recente, in discrete " 

Gennaro Fabbricatore/ Anno 1818. Napoli- / Strada S. 

Giacomo n° 42" con sacca (lunghezza della corda 

vibrante mm 652)

Gennaro Fabbricatore guitar

€ 4.800,00/5.000,00

 1068

Chitarra barocca di Marcello Armand Pilon, Cremona 

1990

Copia di un esemplare veneziano dei fratelli Sellas 

dell'inizio del XVIII secolo a cinque cori doppi, fondo 

bombato e fasce in doghe di palissandro, rosetta 

traforata in acero e pergamena, in ottime condizioni, 

etichetta originale "Marcello Armand Pilon/ in Cremona 

1990" con sacca (lunghezza della corda vibrante mm 

724)

Marcello Armand Pilon, copy of 18 century Sellas guitar

€ 1.200,00/1.300,00

 1069

Basso acustico Eko, Recanati 1980-90 c: Modello B.A-4 

senza tasti firmato da Alfredo Bugari, fondo e fasce in 

noce, in perfette condizioni, etichetta "Eko / Made in 

Recanati Italy / SERIAL / MODEL B.A/4 / 091078/ Bugari 

Alfredo", lunghezza corda vibrante mm 867, con custodia

Eko acoustic bass B.A/4

€ 300,00/400,00
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 1070

Fisarmonica conosciuta come "Super-Stradella" 1980 c. 

A 120 bassi, color verde madreperla, tutta originale ed in 

buone condizioni, lievi difetti dovuti dovuti all'uso, con 

custodia

Il ricavato di questo lotto sarà devoluto a favore di ENPA 

e Telefono Azzurro.

Accordion knows as “Super-Stradella”

€ 600,00/700,00

 1071

Sassofono soprano della ditta Leçon, Francia anni' 60: 

Matr.C7703, in metallo dorato, buone condizioni, Marcato 

"Leçon/E.A.M", con custodia

Leçon soprano saxophone

€ 280,00/300,00

 1072

Sassofono baritono di Romeo Orsi, Milano anni'60: 

Modello Gabrio, in metallo dorato, in buone condizioni 

con qualche usura dovuta all'uso, marchiato "ORSI/ 

MILANO/GABRIO", con custodia

Romeo Orsi, baritone saxophone

€ 400,00/500,00

 1073

Clarinetto in sib di Romeo Orsi, Milano anni '60: senza 

alcun marchio, in ottime condizioni, con custodia

Romeo Orsi clarinet

€ 300,00/400,00



 1074

Arpa di Sebastian & Pierre Erard, Londra 1840 c.

In stile gotico, alcune mancanze, da restaurare, iscrizione 

sulla placca di metallo "Sebastian and Pierre Erard's 

Patent N 5105/ 18. Great Marlborough Street, London." 

altezza cm 179

Sebastian and Pierre Erard harp, London 1840 circa

€ 1.200,00/1.400,00

 1075

Saxofono contralto di Romeo Orsi, Milano anni' 60: 

modello Gabrio, in metallo dorato, buone condizioni, 

marchiato "ORSI/ MILANO/ GABRIO", con custodia

Romeo Orsi, Gabrio alto saxophone

€ 250,00/300,00

 1076

 Flauto traverso di Romeo Orsi, Milano anni' 60: in 

argento, buone condizioni, marchiato "ORSI/MILANO", 

con custodia

Romeo Orsi silver transverse flute

€ 250,00/300,00

 1077

Saxofono contralto di Henri Selmer, Parigi 1960-70 c: in 

argento placcato oro, buone condizioni, marchiato 

"BREVETE' FRANCE & ETRANGER/ HENRI/ SELMER/ 

PARIS/ SOLE AGENTS/ U.S. & CAN./ Selmer/ 

NEW-YORK. ELKHART/ MADE IN FRANCE", matr. 

42752, con custodia

Henry Selmer silver gold plated alto saxophone

€ 350,00/400,00
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 1078

Lotto composto da un leggio e da due portasassofoni, 

anni' 60 (molto usati)

Lot comprising a music stand and two saxophone stands 

(worn)

€ 80,00/100,00

 1079

 Clarinetto in La di Romeo Orsi, Milano anni '70: In ottime 

condizioni, marchiato "PROF. ROMEO ORSI/ MILANO/ 

ESPORT MONDIALE", con custodia

Romeo Orsi clarinet

€ 400,00/500,00
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